
Megvertek 
festőmüvészt annak a szépmüvészeti 

öiskolának a bálján, amelynek a megtáma- 
ott festőmüvész tanára. A támadók az is- 

ola növendékeiből kerültek ki és erről a 
yről, hogy a diákok megverik a tanáru- 

valamint általában a verekedés tényé- 

minden ugynevezett kulturembernek 

nyára megvan a maga véleménye. Meg- 

et a véleménye arról is, hogy mennyiben 

ősi cselekedet, ha csoportosan támadnak 

gyetlen emberre, különösen akkor, ha a 
in n egtámadott abban a sajnálatos kényszer- 

yzetben van, hogy kénytelen nélkülözni 

karját, mert - az nincsen. Chesterton 

világhirü katolikus angol iró a hagyomá- 

iyokról és hazugságokról szóló könyvében 

negmondotta, nem az a bátorság, ha valaki 

gtámad egy cirkuszi dijbirkozót. Bátor- 

ahhoz kell, hbogy egy nyomorékot tá- 

djon meg valaki nyilvánosan. Nos, amit 

a finomtollu, éles szatirával rendelkező 

mint elméleti lehetőséget sem mert felté- 

nálunk a valóságban megesett, ami- 

egy boxbajnokkal az élen több fiatalem- 

tett tanuságot ilynemuú bátorságáról. Az 

et akármennyire elgondolkoztató is a 

dern erkölcsi felfogás szempontjából, 

, dményben mégis csak közönséges 

ren dőri esetté zsugorodik össze a napilapok 

ámolási kötelezettsége szemszögéből 

télve. Hogy mégis foglalkozonk az esettel 

n g is, annak oka azokban a mellékkörül- 

ményekben rejlik, amelyekről egyik-másik 

omán laptársunk révén szerzünk tudomást. 

leményünket csak nemrégiben nyilváni- 

ottuk a lelki közeledés szolgálatának arról 

1 módjáról, melyet ezek a lapok igénybe 

nek. A sovinizmus olyan vadhajtásait 

yésztik hasábjaikon, amelyek mérgező 

tása a lelkekre csak azért nem nagyobb, 

áboruk bizonyos szük körre szo- 

rit zik. Különösen a magyarság az, mely 

n em tudja ezeknek a sajtólovagoknak ro- 

nszenvét megnyerni. Ennek a szerencsé- 

kisebbségnek legkisebb büűne az, hogy 

általán létezni mer. Tücsköt-bogarat 

rdanak össze és ez a keverés nem marad 

g annál, hogy a filagoriát összetévesztik 

riával, hanem összekeverik a kom- 

lósággal divat lett hivalkodni azzal, h
ogy 

nak idején egyik i is másik i is miyen
 vesze- 

vagyunk kételkedni ennek a vallomás-
 

k az őszinteségében, mert hogyan lehet
tek 

na irredenták, ha az irredentizmust
 még 

mnai napig sem tudják megkülönböz
tetni a 

aimunizmustól. Volt egy időszak, amik
or 

ndenki arra hivatkozott, hogy nélküle 

yrománia sohasemi jöhetett volna lé
tre. 

3 Nagyrománia fentartásának érdemét most 

vyes kis sajtósakálok próbálják kisajáti- 

ni a maguk részére azzal, hogy olyan v
e- 

élyekre hivják fel a figyelmet, amelyek
 

m léteznek. IÍgy tesznek Podlipny. esetév
el 

pesolatban is, amikor egyszerre felfede- 

hogy nem lett volna szabad kinevezni 

nak a szép művészeti főiskolához, mert 

nem román, hanem magyar. Mi 

an ugy tudjuk, hogy Podiipny a viszo- 

á al egyszerre csehszlovák 
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FeElLELŐs szERKESZTű 

Da VUCNETIC ENDRE 

is ugy felfujni, hogy ime egy magyar provo- 

kálta a románságot. Van azonban még va- 

lami ezekben a támadásokban, ami figyelen- 

reméltó. Azt irják, hogy Podlipny nem birt 
azzal a képzettséggel, mely megengedhetővé 

tette volna, hogy a szépmüvészeti főiskolá- 

nak tanára lehessen. Hát itt érdemes meg- 

állani egy szóra. Mi magunk is azon a vél 

ményen vagyunk. hogy bizonyos állások 

elnyeréséhez meg kell lenni a szükséges kva- 

Hifikációnak. Az ezen a téren való rendcsiná- 
lást azonban nem itt és nem most kellene 

kezdeni. Ha egy kissé körülnéznek ezek a 

minden lét nemzetszinü kanállal falatozó 

eseseY0e0e 

Véres események előestéjén 
mozgósított katonai helyőrségek 
és gépfegyverek vigyáznak 

PBáris nyugalmára 
Franciaország uj kormánya, amelynek 

Daladier - aki egyszer már volt 
miniszterelnök es más miniszterséget is 

többször viselt - a feje, máris bomlado- 

zik. F a bry hadügyminiszter, Pietri 

költségvetési miniszter és Doussin 

technikai oktatásügyi államtitkár be- 
adták lemondásukat. Daladier a lemon- 

dásokat elfogadta. 

A hadügyi tárcát Paul-Bon- 

volt külügyminiszter 

vette át, költségvetési miniszter 

coLr 

pedig Marchandeau lett. 

A közvélemény meglehetősen tájékozat- 

lan, hogy mi volt a kormány három tag- 

ja lemondásának az oka. Ugy tudják, 

hogy ez bizonyos vonatkozásban áll 

azokkal az intézkedésekkel, amelyeket 
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hazafiak, akkor reájöhetnek arra, hogy bi- 

zony ez az elv nem igen érvényesült a mult- 

ban és nem érvényesül most sem mindig. A 

kivételeknek olyan halmazával állunk szem- 

ben, amelyek nem erősitik, hanem gyengitik 

a szabályt. A Podlipny esete nem az 

első és nem is az utolsó, azzal a kü- 

önbséggel, hogy ő tényleg azon müvészek 

zé tartozik, akiknek a festőmüvészet és 

különösen a grafika terén elért eredményei 

és sikerei büszkeségévé avathatják bármely 

ország müvésztársadalmának. Mi nagyon 

fogunk örülni, ha ennek ellenére keresztül- 

viszik a cikkirók, hogy mindenütt és min- 

eeeeesee 

ma mutatkozik be a fcancia kormány 
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denkinél megkövetelik azt a képzettséget, 

amelyet a törvény előir. Az ujságirást nem 

szabályozza törvény. Mindenki irhat és 

mindenki azt irhat, ami jól esik neki. Ennek 

igazán csak a papiros türelme szabna ha- 

tárt, ha közismerten nem volna határtalan. 

Ebben a határtalanságában a türelemnek 

azután könnyü megkockáztatni a fenyege- 

tést is, hogyha a helyzeten nem változtat- 

nak, az eset könnyen megismétlődhetik. És 

merje még egyszer mondani valaki, hogy 

nálunk nincs sajtószabadság és semmi sem 

történik a szent testvériség megvalósitása 

érdekében. 

.......... 

Daladier a Staviszky-botránnyal 

kapcsolatosan eszközölt. 

Chiappe párisi rendőrfőnök, aki 

ellen a Staviszky-üggyel kapcsolatosan 

sok támadás hangzott el, lemondott ál- 

lásáról. 
A kormány azzal akarta kárpó- 
tolni, hogy felajántotta neki 
Marokkó kormányzóságát, amit 

azonban Chiappe nem fogadott 

el. 

Szerinte ez a feltelé való buktatás bizal- 
matlanság személyével szemben. Chiap- 

pe azzal a tervvel foglalkozik, hogy le- 
mondása után a legközelebbi választá- 

sok alkaimával jelölteti magát. Párisban 
vasárnap utcai tüntetések voltak, ame- 
lyeken tiltakoztak Chiappe felmentése 

ellen. 

Háromtagu direktorium veszi át 
a hatalmat az elnök lemondása esetén 

Francia politikai körökben erősen be- 

szélnek annak a lehetőségéről is, hogy 
Lebrun köztársasági elnök teljesen 
elkedvetlenedett és lemondási tervekkel 

foglalkozik. 

Beszélnek arról is, hogy a köz- 
társasági elnök lemondása ese- 

tén a hatalmat háromtagu di- 

rektórium veszi át, amelynek 

Chiappe, Weygandtábor- 

nok és Tard.eu lesznek a 

tagjai. 
Szó van a parlament feloszlatásáról és 
uj választások kiirásáról is. Páris teljes 
helyőrségét mozgósitották és készenlét- 

be helyezték. A kormány számol azzal, 
hogy esetleges zavargások elfojtásánál 

nem bizhatik meg teljesen a rendőrség- 
ben és ezért a katonaságot akarja a 
rend fentartására felhasználni. 

a diktaiura elleni tüntetésre 
szólitiák fel a főváros lakosságát 

Daladier ma mutatkozik be a kama- 

rában. A kormány bemutatkozása ide- 
jére Párisban nágy tüntetéseket készi- 

tenek elő. Hétfőr. röpcédulákát osztogat- 

tak az utcán, amelyeken felszólitották 

Páris egész lakosságát, hogy 

kedden délután vonuljon a par- 

lament elé és tiltakozzék az el- 

len, hogy a kormány diktatura- 
ra készül. 

A kormány a tüntetések elfajulásának 
megakadályozására minden előkészüle- 

tet megtett. A lakosság körében az el- 

keseredés igen nagy mert a tüntetés 

rendezői azt hiresztelik, hogy a kor- 
mány erlápne rendőrfőnököt a németek 
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nyomására távolitotta el a helyéről és 
további terve az, hogy ugyancsak a né- 

metek nyomására elmozditja Weygand 

tábornok vezérkari főnököt is. Az elé 
gedetlenség a rendőrség körében Chiap- 
pe eltávolitása miatt egyre nő. A kor- 
mány tudomására hozta a rendőrségnek, 

hogy a legkisebb megmozdulásra meg- 
szólalnak a gépfegyverek. 

Felkészült csapatok 
menetelnek Páris védelmére 

Tegnap este a párisi helyőrsé- 
gen kivül a szomszédos helyőrsé- 

geket is mozgósitották. Igen 

nagy katonai készültségek álla- 
nak a kormány rendelkezésére. 

Páris felé nagy mennyiségü 
csapatok indultak utnak. 

Páris városát bizonyos zónákra osztot- 

ták fel és minden zóna élén egy-egy ez- 
redes áll. Azt hiszik, hogy a mai tünte- 

tések véresek lesznek. 

A kormány nyilatkozata, amelyeti Da- 

ladier ma délután felolvas a kamarában, 
rövid lesz. Hangsulyozza, hogy a rendet 

és a köztársasági szabadságokat fen- 
tartja. A Staviszky-botrányt teljesen 
tisztázza, végül pedig a keltségvetést 

egyensulyba hozza. 

A NÉMETORSZÁGI KATOLIKU. 

ELLEN. A Lengyelországba menekült 
német katolikusoknak 

irja, hogy a né 

ság r ál 

lonmak az élén Be 

herceg-érsek áll.



es 

ül őrán 

Ausztria már hónapok óta a vál- 

ság nebéz óráit éli. A nemzeti szocialista 

mozgalom a kormányhatalom minden 
küzdelme ellenére egyre sürübb kisérle- 

teket tesz a mostani rendszer megdönté- 

sére és a Dollfuss-kormány megbuk- 
tatására, A kormány viszont ezzel szem- 

ben egyre erélyesebb intézkedésekhez fo- 
lyamodik. Akadnak azonban a kormány 
táborában még mindig olyanok, akik elé- 

gedetlenek az életbeléptetett rendszabá- 
lyokkal és még nagyobb szigoruságot 
követelnek. 
Starhemberg herceg is azok kö- 

zé tartozik, akik ne agy obb erélyességet 

a árnap Starhemberg a üroli 

Heimwehr-szervezetek gyülésén 

beszédet mondott, amelyben a 

legerélyesebben követelte a ki- 
méletlen narcot a marxisták és 

a nemzeti szocialisták ellen. 

Az osztrák rép többsége Dollfuss mel- 

lett foglalt állást. azonban, ha ez neni 
tudja magát a demokratikus boncok ha- 

tása alól kiszabaditani, ugy a Heimwehr 
kénytelen lesz tőle a továpbi támogatást 
megtagadni. 

A tiroli Heimwehr küldöttségileg ke- 

reste föl Innsbruckban vasárnap a tar- 

tományi főnököt akinek memorandumot 
adott át. A memorandum követfeli az ál- 

amellenes irányzatu alakulatok hala- 

Héktalan feloszlatását. A Heimwehr kö- 

veteléseihez csatlakozott a keresztény 
munkások szövetsége és a parasztszö- 
vetség is. 

Tirolban hétfő hajualra megle- 

petésszerüen nagy változás ál- 

lott be a kormányzatban. A ha- 
talmat egy direktórium vette 

át, amelynek a pártoktól füg- 
getlen országos választmány áll 

az oldala mellett. 
A direktórium öt tagból áll és pedig a 
Heimwehr két, valamint a keresztény 
munkásság egy képviselőjéből, továbbá 

a parasztszövetség és az ifjuparasztok 
szövetségének elnökeiből. Hir szerint a 
direktóriumba belevonják a rohamoszta- 
gok parancsnokát is. 
Budapesten beszélnek 

Franciaország és Anglia 
Magyarországuak azt a burkolt 

idánlatót tették, hogy szállja 
meg Ausztriát 

és igy tegye lehetetlenné ott a német 
birodalomból beszivárgó nemzeti szocia- 
Hsták izgatásait. Magyarországon azon- 
ban erre nem mutatnak semmi hajlan- 

dóságot, mert nem akarják a Németor- 
szággal fennálló jóviszonyt elrontani. 
Hir szerint Olaszország részéről Ausz- 

arról, hogy 

triával szemben némi elhidegülés mutat- 

kozik, mert azok a remények, amelyeket 

Suvicholasz külügyi államtitkár bécsi 

szépségápolás 
hajfestés 

fertóshullám 

WALTRICH 
Fő-utca és Kossuth-tér sarkán Be0s 

villamos végállomásánál 

egeeseneseeseseeseeeseeea 

látogatásához füztek, nem váltak 
Dollfuss nem követte azokat a 

kat, amelyeket Olaszország részéről ka 

pott. 

Amennyiben a Dollfuss-kor- 

mány ezen a héten nem tud 
megfelelő rendszabályokkal ren- 
det teremteni, ugy könnyen 

bekövetkezhetik a bukása. 

Már pedig az a jelen körülmények kö- 
zött Ausztriában nagy káoszt vonna ma- 
ga után. 

Innsbruckban a kedélyek tegnap sem 

csillapodtak le. A Heimwehr-oszta- 

gok megszállották az összes középülete- 

ket, azonkivül pedig a szociáldemokra- 
ták házát is. Ennek oka az volt, hogy a 

szociáldemokra: Volkszeitung legutóbb 

át tartó minisztertanáts után 
Dolliuss megkanta a ielhatalmazást, hogy az oszírák- 
mnémet konlliktust a Nénszövetség elé vinye 

támadást intézett a Helmwekr ellen és 
tiltakozott, hogy az a szeciáldemokrata 

Később a párt feloszlatását követeli. 

Heimwehr kivonult ugyan az épületből, 
azonban azt nyomban megszállotta a 
rendőrség. Stumpf tartományi főnök 

tegnap délután tanácskozást folytatott 
az öttagu direktóriummal, amellyel meg- 

állapodott a legközelebbi rendszabályok- 
ra vonatkozólag. 

Az osztrák kormány tegnap 

délután minisztertanácsot tar- 
tott, amely öt teljes órán át 
folyt. A minisztertanács meg- 
adta Dollfuss kanecellárnak a 

felhatalmazást, hogy az osz- 
trák-német konfliktus ügyében 
a Népszövetséghez forduljon. 

Dolliuss kancellár budanesti lálovalása 
egész Auszíria sorsára kihatással lesz 

Dollfuss kancellár - mint ismeretes 
- február hetedikén két napra Buda- 

pestre készül. Nemcsak diplomáciai kö- 
sökben, hanem az egész osztrák közvéle- 

ményben is az a nézet uralkodik, hogy a 
budapesti látogatás igen könnyen nem- 
csak a Dollfuss-kormány, hanem egész 

Ausztria sorsára befolyással lehet. 
Ausztria határain belül ugyanis az ellen- 
tétek olyan feszültségre fokozódtak, 

hogy 
a Dollfuss-kormány már csak 

nyomatékos külföldi támoga- 
tással maradhat a helyzet ura. 

Az osztrák kormány helyzetét nem- 

csak az gyengitette meg észrevehetően, 

hogy Olaszország bizonyos elkedvetlene- 
dést mutat, hanem az is, hogy Francia- 

ország külpolitikája az otthoni belügyek 
miatt megbénult, Anglia pedig érdekte- 
lenséget jelentett be az osztrák kérdés- 
sel szemben. 

Bécsi jelentés szerint a Népszövetség 
főtitkárságával telefonon közölték, hogy 

Dollfuss kancellár az osztrák-német 

konfliktus ügyében február nyolcadika 

után fordul a Népszövetséghez. Ugy lát- 

szik, hogy az osztrák kancellár előbb be- 

várja budapesti látogatásának eredmé- 
nyét. 

eget eeegooesEsEsEELEsEEEYYeLEYEL 

A tevületi épség biztositása 
mellett jött létve a Balkán-paktum 

a négy aláivó állam hkőzött 
Belgradban két napon keresztül folyt 

Titulescu román, Tevfik Rüzsdy 

bey török, Maximosz görög és Jef- 

tics jugoszláv külügyminiszterek ta- 
nácskozása. A tárgyalások eredményé- 

ről kiadott rövid komüniké szerint a 
négy külügyminiszter a Balkán-blokkról 

szóló paktumot február 4-én délután a 
jugoszlav külügyminisztériumban pa' 
rafálta. A végleges aláirásra február ki- 
lencedikén Athénben kerül a sor. Ugyan- 
akkor történik meg a paktum tartalmá- 
nak a nyilvánossággal való közlése is. 
A négy külügyminiszter egyike sem nyi- 
latkozott a sajtónak. 

Tevfik Rüzsdy bey törák és Maximosz 

görög külügyminiszterek hétfőn reggel 
Belgrádból elutaztak Athénbe. Titulescu 
román külügyminiszter egyelőre még 
Belgrádban maradt és együtt utazik 
Athénbe Jeftics jugoszláv külügyminisz- 
terrel. Elutazásuk napja még nincsen 

meghatározva. 

Jólinformált körök szerint a Balkán- 
paktum öt évre szól és abban az aláiró 
államok kölcsönösen garantálják egy- 

más területi épségét. A belgrádi Poli- 

tika cimü lap irja, hogy elsősorban 
Románia volt az, amely a balkáni álla- 
moknak ezt a paktumát szorgalmazta és 
hogy ezek után Titulescu volt az, aki 

Tache Jonescu álmát valóra váltotta. 

Belgrádi körökben a Balkán-paktum 
főbb irányelveit a következőkben ismer- 

tetik: Az aláiró államok kölcsönösen 
garantálják egymás területi integritását 
és segitik egymást, ha bármelyiket egy 

harmadik állam megtámadja. Az egy- 
más közti vitás ellentéteket erőszak 

szabál yotzék. Bármely aláiró fél har- 

madik hatalommal szemben csak a Bal- 
kán-paktumot aláiró államok beleegye- 

zésével köthet szerződést. Bulgáriának 
és Albániának egy heti határidőt adnak, 
hogy a paktumhoz csatlakozzanak. 
miletékes francia körökben kijelentik, 
hogy a Balkán-egyezmény teljesen meg- 
felel Franciaország hagyományos politi- 
kájának. Az a körülmény, hogy a pak- 

tumot aláiró hatalmak garantálják egy- 
más területi épségét és határait, meg- 
nyugtató helyzetet teremtett a Balká- 

non, ahol évszázadok óta nagyon sok 

volt a villongás. 

Az angol alsóházban R h y s képviselő 
kérdést intézett a külügyminiszterhez, 
hogy a jugoszláv, román és bolgár kirá- 
lyok ! tanácskozásaival és a Balkán-blokk- 

kal kapcsolatosan az illető országokban 
müködő angol követek kaptak-e utasi- 
tást arra, ér deklődjenek, hogy a paktum 
aláirói gondoskodtak- e a kisebbségek 

kellő védelméről. S i mon külügyminisz- 

mely 
előz és enyhit 

Bármiker utelérhetik ee Aven 
hi 

ALGOCRATINE 
egesesesegeeegeeneseseseee 

ter kijelentette, hogy a kisebbségek v 
delméről a Népszövetsé 

gondoskodnak, ami pedig a most lé 
jött balkáni egyezményt illeti, meg 

róla győződve, hogy az a békét 
szelgélni. 

fájás 
a settenetes 

. öv és gyi 
percalatt megenyhölbárme 

Az ALGOCRATINE' szer a 

utána Szeles-féle vendéglőben zsufol 
nézőtér előtt ujabb sikeres kulturdél 
utánt rendezett. A megnyitó beszéd 
Mayer József titkár mondotta, a 
egyben szeretettel üdvözölte is a közön 
séget. Az összes számokat szellem 
konferálta Wolf János. A müsor leg 
kiemelkedőbb száma az Ossián cim! 
dalköltemény előadása volt, amelyet 1 

Haladókör dalárdája RessmannKá 
roly karnagy vezénylete mellett adot 
elő és amelynek szólóját Dóczy Arpá 

énekelte. 
énekek; szavalatok, zeneszámok és vi 
dám jelenetek alkották. Ezekben a szá Mi 
mokban dr. Kovács Gézáné, Nagy Ist 
ván, Klein Dezső, Pető Juci, Láng Lajos 
Schipper Olga, Toldi István, Neguleasi 
Etftimiu, Springhardt Annus, Spring 

hardt Etus, Springhardt Manci és Gyön " 
gyössi István voltak kitünőek. Vala 
mennyi szám pompásan sikerült. A ki 
zönség, amely mindvégig 3ól mulatöti 

igen sokat tapsolt 

gyégyszer sek envedést 

nátha, 

domány minden elismerését egy 
magában, hiszen minden esetben 
legjobb eredményeket biztosította 

Az ALGOCRATINE bármely 
gyégyszertárban és drogériában kap 
ható 

ossesesseseseseseee 

rönáti malatőküt 
sikerült kulturdélutánt rendezett 

mazdag műsorral 
A rónáci Hal a dó kör vasárnap dél 

A müsor többi részét magán 

Tecperanva Construcia 
i Mobila Moderna 

ezelőtt 

butorgyárr 

butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
feltünően olcsók 

rimisoara IV., Bulev, Berth ot 17 
Trelefon: 
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Néhány hét előtt este az egyik temes- 
i uricsalád leánya a belvárosi irodá- 

3I, ahol dolgozott, elindult hazafelé szü- 
ilakására. A Bega-menti fasorban ha- 
dt, amikor egy koldus könyörado- 

ányt kért tőle. A leány megszánta a 
ngyokba burkolt öreg embert és pénz- 

rcáját elővéve lei után kutatott. A 

nztárcában azonban nem volt apró- 

énz, a leány csupán egy husz 1-iest ta- 

It, mire sajnálkozva kijelentette, hogy 

a mnes aprópénze és igy nem tudja támo- 

atni. Szinte végszóra ekkor a leány elé 

pett egy jólöltözött fiatalember és ud- 

vpriasan ajánlkozott arra, hogy a pénzt 

Hváltja. A leány elfogadta a fiatalem- 

er segitségét, odadobott a koldusnak 

éhány leit és folytatta utját. De már 

egyedül. Lovagja bemutatkozott és 

isérte a Jeányt. A beszélgetés fonala 

tközben a nagy nyomor volt, amelyről 

u ujszerü dolgokat tudott mesélni. 
- Jó szivéről tett tanuságot, 

mondotta a valóban jó szivü 
I leánynak - amikor ennek a 

koldusnak néhány leit adott. De 
nem ez a segités módja. Ne 
egy embert támogasson, mert 
azzal segitve még nincsen. A 

cél a tömegek nyomorának eny- 
hitése legyen... 
gy beszélt a fiatalember anélkül, 

iyerte meg a maga eszméinek a leányt 
fiu kérésére zvanutaubl beleegyezett 

a és ezért a ténykedéseért került teg- 
a hadbiróságra, ahol huszonkilenc 

kommunista tartomanyi központ leleple- 

zésére irányult. 

A sziguranca már a gyapju- 
ipari sztrájk kitörésekor gyani- 
totta, hogy ez a sztrájkmozga- 
lom kommunista lázitás ered- 

ménye volt és ezt a gy anut csak 
megerősitette az a nyomozás, 

amely az aknamunka feltárá- 

sára megindult. 

és annak technikai részét Ram- 

olitotta le c o enel detektivfinük 

jenyitékot szolgáltattek azok a röpcé- 

antu Mariusz szigurancafőnök bo- 

! ák, amelyeket a gyapjuipari sztrájk 

lemuiabb kommunista. szervezketdés 

Gyulaskatulya és kéli bovitél 
volt az ismevtető jel a iutávok 
és a bánsági khommunistia 

vezetők 
nista központ munkálkodására és igy ju- 
tottak egy olyan kommunista vezér nyo- 

mára, akit az egész ország rendőrsége 
keresett. Ez a kommunista Wurm- 

brand Richárd volt, - akit az ilfovi 

törvényszék a grivicai eseményekből ki- 
folyólag, mint megirtuk, tiz évi fegyház- 
ra itélt - de Wurmbrand az itélet kihir- 
detése előtt megszökött. 
Wurmbrand tehát a rendőrség kezére 

került, de akkor még nem tudták, hogy 
milyen kitünő fogást csináltak. Csak ki- 
hallgatása alkalmával derült ki, hogy 
Wurmbrand mint a bukaresti kommu- 

nista központ megbizottja müködött ná- 
lunk és az volt a feladata, hogy a tarto- 

mányi kommunista bizottság szervezési 
munkálatait, amelyek Encsel Mór ha- 
lálával félbeszakadtak, tovább folytassa. 

Olyan kommunista szervezetet 

A vörös segély hivatalos müködése 
nagy eréllyel indult meg és Révész 
Kató, Rippner Rozália, a Berger és 

Hiller-cég tisztviselőnője, valamint Hel- 

mer Maády tisztviselőnő és Rácz Má- 

ria, az UFA tisztviselőnője segitségével 
havonta 2500-3000 leit gyüjtöttek. Ezt 

a pénzt Kende József ügyvédjelölt, 
Weisz Rezső, a Hermesbank volt igaz- 
gatójának fia, Ehrenfeld Miklós, 

Rosenberg öÖdön, Helmer Henrik, 

Orbán Balázs, Löwy László magán- 

tisztviselők, Spitzer gyógyszerész és 
Hammer IHlus tisztviselőnő adták ösz- 
sze. A vörös segély müködéséről akkor 
nyertek részletes információt, amikor el- 

fogták Birnstill János gyárvárosi 

napszámost. 
A rendőrség információi ugyan- 
is ugy szóltak, hogy az egy- 

szerü napszámos részére két 

hatalmas bőröndöt hoztak, 

amelyet az a szőlőbeli háza ud- 

Papot is akhavtak a 
A technikai hivatal irattárát Czövek 
Mihály házának padlásán, a padlást bo- 
ritó sárrétegben elkészitett rejtekhelyen 

találták meg, mig az irógépekre a tető- 
zet egyik mélyedésében bukkantak rá. 

A kommunista anyagot részben futárok 
hozták Temesvárra. Futárszolgálatot 
teljesitett egy Dobos Károly nevü 
egyén és Birnstill felesége, Birnstill Ka- 

talin is. 
Az ismeretlen futárok igazoltatására 

különböző jeleket alkalmaztak. A futá- 

rok gyufaskatulyával a kezükben keres- 
ték fel azt a személyt, akire a magukkal 
hozott bőröndöket reábizták, mig a te- 
mesváriak a kezükben kék boritékot 
tartottak, hogy a futar megismerje őket. 
A futárokat azután Eberling laka- 
tosmester szállásolta el, akit a gyapju- 
ipari sztrájk alkalmával röpcédulák ter- 

jesztése miatt már előbb letartóztattak. 

"között 

sSándor magántisztviselő volt, aki egy- 

akartak létesiteni, amely nem- 
csak a Bánságra, hanem a Kő- 

rös vidékére és a Zsil völgyére 
is kiterjeszkedne. 

Ezért megalakitotta a tartományi bi- 

zottságot, amelynek négy tagja volt, va- 
lamint ennek albizottságait: a temesvári 

kommunista központot és a vörös segély 

intézményt, amely az egész munkássá- 

guk alapja volt. 

A mozgalom sikerének alapfeltétele 
természetesen pénz volt. Ezért kellett a 

vörös sagély intezményét uj életre kel- 
teni. A vörös segély vezetője Éliás 

ben a tartományi bizottságban is helyet 
foglalt. Éliás a munkába bevonta hiva- 

taltársát, Adler Józsefet, aki szintén 

a Continental vaskereskedés hivatal- 

noka volt. 

őlőhezült a ijőld alól a propagandaanyag 
varán elásott. 

A sziguranca emberei rajtaütéssze- 

rüen megjelentek Birnstill Jánosnál és a 
két bőröndöt követelték. A napszámos 

megkisérelte a tagadást, de amikor a 
sziguranca emberei tudtára adták, hogy 
a bőröndök elásásáról is tudomásuk 
van, mintegy félméter mélységből kiásta 

azokat és átadta a detektiveknek. A két 
bőrönd a ház fala mellett volt elrejtve 
és értékes adatokat tartalmazott. Ezek- 
nek a bőröndöknek a tartalna uj irá- 

nyokat jelölt ki és ezek ujabb letartóz- 

tatásokhoz vezettek. 

A tartományi központ technikai hiva- 

tala részben Cz övek Mihály volt ököl- 

vivó lakásában, részpen pedig Murá- 
nyi János és Gyula Sándor girodai 
lakos házában müködött. 

Ez a technikai hivatal gondos- 

kodott a röpcédulák előállitásá- 
ról és egyéb propaganda anyag 

elkészitéséről. 

kommunisták hiadni 
A futárokat többnyire Korrek István 
és Batori János házmestereknél he- 

lyezték el. 

Wurmbrand a kihallgatása alkalmával 
azt is elmondotta, hogy a szervezkedés 
elősegitésére sajtóra volt szüksége. 

A lap kiadását Aradon tervezte 

és a lap Horizont cimen került 
volna a nyilvánosság elé. 

A magyar nyelvü lap kiadására Hegyesi 
Emil magántisztviselő kapott megfelelő 

összeget a kezéhez, de a lap megjelené- 
sét a rendőrség leleplezése megakadá- 
lyozta. A sajtóbizottságban Salzberger 

Ferenc, Nyiri Magda, Jászai Ferenc és 
Adám László tisztviselők szerepeltek, 
akiket a rendőrség szintén elfogott. 
Ez volt az utolsó lépés és ezzel a tar- 

tományi kommunista központ egész 

munkája napvilágra került, tagjait pe- 

dig a sziguranca letartóztatta. A ház- 

„Fiam testsulya egy l 
grammal sem emelke- 
dik 25 kiló fölé - na- 

tia memetorváni k 
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gyon nyugtalan 

„Tégy ugy, ahogy a 
nővérem tett a leá- 
nyával: adi neki na- 

ponta kétszer 
OVOMALTINETI!" 

NEMCSAK Romániában, hanem az 
egész világon hü segitőtársa az 

Ovomaltine az anyáknak abban, ami 
nekik a legdrágább: gyermekük egész- 

ségének megóvásában, nővésükben, 

fejlőédésükben. 

Ovomaltine - tejjel elkészitve - ki- 
tünő táplálék, mert tartalmazza mind- 
azokat az anyagokat, amelyek szük- 
ségesek a test egészségének és fejlődé- 
sének az előmozditására. Az Ovomal- 

tine erőt ad az egész szervezetnek, erő- 
eiti az idegsejteket, te- 
hát a teljes idegrend- 
szert. 

ÁRA lei 50.- 08.- 

175.- 320.- 

Dr. Wander r.-t. üzemek készitménye 
eammnaza oz esaaomöavoszaaeror 

kutatások során a sziguranca rengeteg 

bünjelre akadt. A különböző bizottságok 
tagjainál talált propagandaanyag hét 
bőröndöt töltött meg,amely a jelentések- 
kel, tervekkel és névsorokkal együtt a 
hadbiróságra került. 

Odakisérték tegnap délben a 
harminc letartóztatottat is, 

akiknek sorsa felett rövidesen 
a katonai ügyészség fog dönteni. 

................... 

A Magyar FPárt 
ifjusági szakosztályának 

közleményei 
Február 10: Alarcosbál a Magyar Házban. 

A magyar ifjuság rendezőgárdája lázasan 

dolgozik a rövid farsang legkiválóbb mulat- 

ságának igérkező bál előkészitésén. Az ér- 
deklődés már igen nagy, ezért a rendezőség 

kénytelen a közönséget figyelmeztetni, hogy 

a jegyváltás zavartalan lebonyolithatása vé- 

gett saját érdekében minél korábban jelen- 

jék meg. Az est fénypontja a szebbnél-szebb 

jelmezek éjféli felvonulása lesz. A legszebb 

és a legötletesebb jelmezeket értékes dijak- 

kal tüntetik ki, többek között müvészi fara- 

gásu óra, modern virágváza, gyönyörü vi- 

rágkosár szerepel a dijak között. Az álarcok 

ellenőrzését a magyar társadalmi egyesüle- 

tek hölgyei fogják végezni. Aki tévedésből 

nem kapott volna még meghivót, igényelje 

10-15 telefonszám alatt. A meghivó felmu- 

tatása a belépésnél kötelező. Jelmez nem kö- 

telező. A szórakoztatásról két kiváló zene- 

kar gondoskodik. 

Az iftjusági szakosztáaly előadássoroza 

ban e hó 8-án, csütörtökön Martzy M 

hály igazgató, a belvárosi katolikus hitkö 
ség elnöke, tart előadást a Vallás sz 

repeatársadalmi evoluci 

cimen. Belépés szabad. 

AMERIKA MEGRÖSNYITI A ZSI 
Dók BEVANDORLASAT. Washingto: 

Devándort 

és ezért a német bevándorlási kvól 

huszonháromezerre emeli fel.



4. LDAL 

A kamara tegnap délután négy órakor 
tartott ülésén kezdte meg az igazolási 
vitát. Sacalbasa korelnök megnyi- 

totta az ülést és a képviselőket arra 

kérte, hogy a vita során higgadtan és 
tárgyilagosan viselkedjenek. 

Saveanu kormánypárti képviselő 
a vita megindulása előtt inditványozta, 
hogy a kamara az üléseket naponta dél- 
után három órától este kilencig tartsa. 
Az inditványt elfogadták. 

Constantinescu-Bordeni ge- 

orgista felolvasta pártja nyilatkozatát, 

amelyben tiltakozott a választási vissza- 
élésekkel szemben. A választások során 
a georgista párt törvényen kivül volt 

helyezve. Számos tagját megfenyeget- 

ték, sokat letartóztattak és bekisérték 

őket a fogházba. A párt bukaresti napi- 
lapjának nyomdájába behatoltak és 
nemcsak megakadályozták a lap megje- 

lenését, hanem kárt is okoztak. 

A párt tiltakozik a miniszter- 

tanács december 9-iki határo- 
zata ellen, amellyel bizonyos 

csoportokat feloszlattak. 
Bethlen György gróf a Magyar 

Párt nevében kijelenti, hogy számtalan 

esetet tudna felsorolni, azonban nem 

akarja a kamara idejét ezzel igénybe 
venni, azért csak a kirivóbbakat mondja 

el. Ugy ezekért, mint pedig a többiekért 

azonban vállalja a teljes felelősséget és 
hajlandó adatait bármikor bizonyitani. 

Azután megyénkint felsorolja 

azoknak a neveit, akik a vá- 
lasztáson erőszakosságot kö- 

vettek el és felsorolja azokat is, 

akikkel szemben ezeket elkövet- 

ték. Bejelenti, hogy a Magyar 

Párt nevében ünnepélyesen til- 
takozik az erőszakosságok ellen 

és azok orvoslását kéri. 
Bacalbasa korelnök azután beje- 

lenti, hogy kontesztáció hiányában a 
következő megyék választását a kamara 
igazolja: Krassó, Szamos, Bacau, Sze- 

ben, Neamt, Constanca, Vaslui, Covor- 
lui, Muscel, Hunyad, Jasi, Braila, Brassó, 
Baia, Arges, Ramnicul-Sarat és Három- 

szék. 

Scridon gogista pártja nevében 
szintén deklarációt olvas fel, amely sze- 

rint a mostani választás bebizonyitotta, 

nhogy a liberális párt erőszakkal válasz- 
tott. (Gunyos közbeszólások a kormány 
párt részéről,) Scridon hangsulyozza a 
politikai rendszer megváltoztatásának 
szükségességét. 

Meg kell reformálni a parla- 

mentet is és pedig ugy, hogy az 

összes néprétegek képviselve 

legyenek. A mai parlamentáriz- 
mus megbukott. 

Aután következik a részletes vita, 
amelynek során először Tighina- 
megye választása kerül tárgyalásra. 

Stopociuc georgista elmondja, 

hogy pártja Tighinában választási pak- 
tumot kötött a nemzeti szocialista Tata- 
scu tanárral, mire a kormánypárt 

közbenjárására másik nemzeti szocia- 
lsta listát adattak be és azt zsidókkal 
iratták alá. 

Jacobescu nemzeti pa- 

jnegkezdődött az igazolási vita 

rasztpárti megállapitja, hogy 

a nemzeti parasztpárt uralma 

idején volt csak tiszta és sza- 
bad választás. 

A kormánypárt élénken tiltakozik. 
Lupu: A miniszterelnök politikai bé- 

kéről beszélt. Ha ez nem is jött létre, az- 

ért legalább addig viselkedjenek önök 
e"e 

ékszecésztőt sziínigazgató fett 

Tiltakozott a MagyarPárt 
a kamarában a válaszí 

visszaélések ellen 
si 

nyugodtan, amig nincsenek igazolva. 

Nem kivánjuk a liberális képviselőktől, 

hogy angyalok legyenek, de viselkedje- 

nek azért nyugodtabban. 
Jacobescu folytatja beszédét és 

több választási visszaélést sorol fel. Fel- 
emliti, hogy a tighinai prefektus maga 

is ő ellene dolgozott. 

aki saját dacabját adatta ető 
és csufosan megtukott 

Budapesten ismét két szinház zárta be 
kapuit. Az egyik a Városi Szinház, 
másik pedig a Pesti Szinház. A Városi 
Szinházat, amelynek kapui már régóta 
zárva voltak, egy Hiavács nevüék- 

szerész vette bérbe, aki ott saját darab- 

ját hozta szinre. A szinház müvészei és 
munkásai egy heti müködés után még 
mindig nem kapták meg a fizetésüket, 
amelyet Hlavács vasárnap estére igért a 
darab első felvonása után. Az első felvo- 
nás után a szinészek hiába vártak pén- 

zükre. Nemsokára azután kiderült, hogy 

a Hlavács kötelezettségei elől megszökött. 

A szinészek erre elhatározták, hogy a 

második felvonást már nem játszák le. 
A Pesti Szinházat két alkalmi vállalkozé, 

KaufmannSándor és Kaufmann 

György nyitották meg egy hét előtt, Va- 
sárnap azonban az előadás már elma- 

radt, mert a két vállalkozónak semmi 

pénze nem volt és sem a személyzetet, 

sem pedig a házbért nem tudták fizetni. 
................ 

A háziáltatok statisztikáia 

Százezer lakos mellett 
hacmincezer állat él Vemesvácott 

Százezer ember mellett harmincezer állat 

is van városunk területén. Három emberre 

jutna ilyenformán egy állat. A valóságban 

azonban nem igy van, mert vannak emberek, 

igen sokan, akik azt az egyharmad állatot 

nem mondhatják a magukénak, viszont van 

sok ember, akinek sok állatja van. Csak 

olyan nincsen, akinek öszvére egynél több 

lenne. Mert a város területén mindössze egy 

öszvér van. Ezen pedig nem sokan osztoz- 

kodhatnak. Ökör sincsen valami sok köz- 

tünk, mindössze három. Szamár valamivel 

több van már: tizenöt. Természetes, hogy 

ugy az ökrök, mint pedig a szamarak állat- 

számlálásakor csak a négylábuakra voltak 

figyelemmel. 

A többi állatfajtából - amelyeket az em- 

ber barátjának és a dologban társának mon- 

danak - már több van. Akit érdekel, hány 

kecske van a város területén, megtudhatja, 

hogy százhuszonnégy, Házinyul viszont csak 

százhusz van. A többi négylábu fajta már 

mind ezren felül él köztünk. Igy például ló 

van ezerötszáztizenöt. Ezeknek a száma erő- 

sen fogy, mert kiszoritja a lovat az autó és 

különben is nagy pusztitást végez köztük 

két lómészárszék. Tehenünk van ezernégy- 

száznyolc, de a városi tejközpont a konkur- 

rencia miatt ezek számát sokalja. Sertés 

ezerhétszáz huszonhét röfög a város terüle- 

tein, de a böllérek ádázul ritkitják ilyenkor 

a soraikat. Birkából ezernégyszáztizenkilenc 

darabbal dicsekedhetünk. Kutya van a vá- 

rosban ötezerháromszáznyolcvannégy. Ezek- 

ből háromezerhétszázhat a házőrző, ezerhá- 

romszázhusz a luxuseb, van rendőrkutya is: 

százhetvenhárom és vadászeb: száznyolc- 

vanöt. 

A kétlábu - pardon, ne méltóztassék fél- 

reérteni - baromfiból szintén van jócskán. 

Liba ötszáznyolcvanöt, kacsa nyolcszáztizen- 

kilenc és pulyka száznegyvenegy. Tisztelet- 

tel illik megemlékezni a tyukokról, amelyek- 

ből tizenhétezerhatvannégy darab tartózko- 
dik a városban. Nem szabad rosszmájuság- 

gal azokra gondolni, akik selyemben és bár- 

sonyban járnak. Az itt felsoroltaknak saját 

tollazatuk minden ékességük. 

Lipcsei tavaszi mintavásár 1924 

a 

Megnyitás március 4. 

33Is "lo utazási kedvezmény 
a német birodalmi vasutvonalakon! 

Minden felvilágositást megad a 

LEIPZIGER MESSAMT LEIPZIG (oEurscsiano) 
vagy annak tb. képviselőle Angerbauer Jenő, Timisoara L, 

Piaporgescu 8. Telefon 70 
Str. Gen 

vetkezett, melyhez a lippai tüzoltó zeneka 

1934, FEBRUA 

A méhecskéket a népszámláló biz 

már csak családonkint tudták lajstrom 

Kétszázöt méhcsalád tanyázik város 

tekben felállitott kaptárakban. Miután 

egy méhecsaládnak jó pár ezer tagja v 

városunkban élő méhek száma jó pár m 
lióra becsülhető. Mikor lesz ennek a vá; iro 

nak milliónyi lakosa és legfeljebb százez 

méhe? 
oseset9esseseees 

Február 10. Magyar ifjuság álarcosbá 

a Magyar Házban. , 

Az Erzsébetvárosi 
Novotny-vendéglőben. 

Ujszentesi gazdakör farsangi táncmul 

sága. 

Ujmosnicai sportegylet álarcosbálja . 

A dettai Blue White-jazz táncestéje 
Bellavista-szállóban. 

A Gyárvárosi Katolikus Ifjusági Egye 
let álarcosbálja a Tigris-utca 6. szám ala 

A Buziási Magyar Olvasókör tánemula 

sága. 

Február 11. Tüzoltók álarcos bálja 

Gyárudvarban. 

Székely bál a Novotny-vendéglőben. 

A végvári Olvasó Egylet farsangi m 

sága. 

Polgári Kör bálja 

- Cristea vasutigazgató felgyógyult. 

lentettük, hogy Cristea Szilviusz tem: 

vári kerületi vasutigazgató sulyosan meg 

tegedett. Cristea igazgatót erős spany 

nátha támadta meg, amely teljesen legye 

gitette. Allapota most már némileg javult 
nem kell egész napon keresztül az ágy: 

őrizni. Egyelőre azonban minden munkál 
tartózkodnia kell. 

- Table Miklós ár. átvette a városi 

jegyzői hivatalt. T a ble Miklós dr. ügyvé 

akit a belügyminiszter a város főj 

teendőinek végzésére delegált, tegnap dél 

vette át hivatalát Heim Ernő dr. taná 

noktól, aki azt Sagovici Sámuel dr. h 

lála óta ideiglenesen vezette. Az átvételn 

jelen volt Coman Agoston főpolgárme: 

ter is. 
- Az adóhivatal köréből. Néhány hóna 

előtt Muntean Györgyöt, a temesvári e 

ső számu adóhivatal volt főnökét Dévára h 

lyezték át. Muntean Györgyöt most vissz: 
helyezték és a kifizetési pénzügyigazgat 

sághoz osztották be szolgálattételre. 

í 

..................... 
- Makacs székrekedés, vastagbélkataru 

gyomorbal, pulladás, vértorlódás, sárgasál 
aranyeres csomók, csipőlájás eseteilben 
természetes „Ferenc József" keserüviz, regg! 
es este egv-egy kis pohárral bevéve, en 
kivül hecses háziszer. 

Erdemes borbélymester halála. A jál 
ványkórházban ötven éves korában meghal] 

Büchler Antal borbélymester. Halálá 

özvegye, született Moran Mária, após 
Moran Dominik ismert fodrászmester és , 
terjedt rokonság gyászolja. Temetése m 

délután három órakor a belvárosi temet 
halottasházából megy végbe. A borbélyok é 

fodrászok szakcsoportja elhatározta, hog 

az érdemes borbélymester temetésén testüle 

tileg vesznek részt. 

- A Magyar Nőegylet szerdán délután 
őrakor rendes ülést tart, amelyre kérik 

tagok szives megjelenését. 
A Lippai Munkás Dalegylet nagysikei 

hangversenyt rendezett, amelyen ott volt 

város egész kulturközönsége. A hangy 

senyt magyar és német népdalegyvelegge 
nyitotta meg a dalegylet férfikara. Azutál 
Follinusz Aurél népszinmüvét, a Nánit mu 

tatta be a mükedvelői gárda, melyben bra 

vurosan alakitott parasztszerepében Neiden 

bach János, a többi szerepeket Németh Ró 
zsi, Eugenhauser Nándor, Bess Rózsi, No 
vák János, Györki Pál, Tirpács Mihály, 
monffy Ida, Prügel Vilmos, Zajcsek 

és Müller Arpád vitték sikerre. A zene 

sikerült müsor után reggelig tartó tánc kö 



A meteorológiai intézet 

telőli felhőzettel, éjjel - főleg a 
eten - erősbödő éjszakai lehüléssel. 

a hőmérő még délben is négy fok 
mutatott, este hat fok volt a 

A kereskedelmi kamara ui kormány- 

a. A kereskedelmi miniszterium Ca r- 

ara eddigi kormánybiztosa helyére J o- 

u Amurélt nevezte ki. Az uj kormány- 
kinevezésével kapcsolatban Arde- 

Konstantint a temesvári kereskedelmi 
barkamara ellenőrévé nevezték ki. 
Ismét kezdik a csehek a kénfog- 

ist. Rimaszombatból jelentik, hogy a 
tóságok Tornallyán sorozatos 

itatásokat tartanak a magyarság 
tebb tagjainál és már hét letartóz- 

is eszközöltek. Le akarták tar- 
atni többek között Tornallyay 
án földbirtokost is, aki azonban er- 

i ében tudomást szerzett és átme- 
a magyar határon. A letartózta- 
között van a földbirtokos öccse 

ay Zoltán is. A hét letartózta- 
agyar ellen a eseh hatóságok kém- 

miatt indították meg az eljárást. 
. Todan Jőzset belvárosi tiszti- és 
os, tanulmányi szabadságáról 

tért és folytatja rendelését. Belvá- 
i, Lonovich-utca 12 (Papneveldei bér- 

10, d. e. 12 és d. u. 4 órától 146 óráig. 

ely csak pillanatokra szünteti meg a 
Imat, de emellett vannak olyan szerek 

elyek a bajok gyökerét szüntetik meg. 
eraz Algocratine, Egyetlen 

Algoecratine nyomban megszünteti a 
jást, a tisztulási nehézségeket, fogfá- 
anélkül, hogy kellemetlen következmé- 

lennének. 
- Eltanulta kliensei mesterségét, Bu- 
esten Bálint Ferenc dr. ügyvéd 

ken keresztül óvadéksikkasztók vé- 
volt. Irodája azonban egyre rosz- 
bul kezdett menni és maga is ráfa- 

ralodott védenceinek mesterségére. 

ékos alkalmazottakat vett fel, aki- 

em tudott foglalkoztatni és akik 

is feljelentették. Bálint Ferenc a 

ztatás elől a halálba akart mene- 

, a Terminus-szállodában szobát 

ki és ott megmérgezte magát. Esz- 
tlen állapotban a Rókus-kórházba 
i , ahol hamarosan magához 

- Ujszülött holtteste a patakban. Resi- 

a Berzava patakban egy gyermek holt- 

Etére lettek figyelmesek a munkások. A 

ittestet a partra huzták és értesitették 
oin Demeter dr. főorvost, aki megál- 

totta, hogy a patakból egy ujszülött hul- 

fogták ki. A rendőrség az ügyben meg- 

mditotta a nyomozást. 

- Bonyolódik a vadőr gyilkossági ügye. 

rvényszék tegnap ujból azzal a gyilkos- 
al foglalkozott, amelynek vádjával He- 

düs Gyula vadőrt tartóztatták le. Ma- 
a község határában ugyanis az elmult 

ugusztusokan az egyik este sebesülten 

ták Bacala György macedoniai gaz- 
aki két nap mulva belehalt sérüléseibe, 

ála előtt még kijelentette, hogy gyil- 

Hegedüs Gyula vadőr, A tárgyaláson a 

ság ügye egyre bonyolultabb lett, 

t község lakosságának egy része, 

y gyülölte Hegedüst, olyan tanuvallo- 

ökat adott, amelyek ellentmondtak a 

lat adataival. A tegnapi folytatólagos 

áson ujabb tanukat hallgattak ki, 

ek vallomása az eddig is rejtélyes 

még inkább összekuszálta. A biróság 

át ez a körülmény még jobban meg- 

u és a per letárgyalását is elhuzza. A 

ság tegnap este hat órakor a tárgyalást 

árott tegnap reggel tiz fok hideg 

eralér, a temesvári kereskedelmi és ipar- 

törtökre halasztotta el, amikor ujabb ta 

5. OLDAL 

zszzzez zz zetzzszzzzszstzakozsztteszsetessat 

Az ágy alól huzták ki 
i: Fokozódó ködhképződés várható, 

a rendőrök a megtalált 
Mota vasgárda vezért 

A Duca miniszterelnök elleni gyilkos 
merénylet elkövetése óta a hatóságok 
lázasan keresni kezdték Zelea-Cod- 
reanukKornélt és Mota balázsfalvai 
ügyvédet. Zelea-Codreanu Kornélnak 

most sem tudtak még nyomára akadni, 
ellenben Mota ügyvéd végre kézrekerült. 
A rendőrség megtudta, hogy az ügyvéd, 
aki a vasgárda egyik vezetője volt, a 
fővárosban rejtőzik és anélkül, hogy a 
rendőrségen be lenne jelentve, a Calea 
Victoriei egyik házában lakik albérlet- 
ben. A rendőrség szombatról-vasárnapra 
...... 

- A józsefvárosi polgárság ragaszkodik 

Trandafir telekbiróhoz. Jelentettük, hogy a 

józsefvárosi polgárság körében kellemetlen 

hatást váltott ki Trandafir Virgil telek- 

birónak elhelyezése. Tegnap délelőtt Bazil 

József vezetésével a józsefvárosi háztulajdo- 

nosok népes küldöttsége kereste föl Co- 

man Agoston főpolgármestert, akit arra 

kért, hogy az áthelyezést helyezze hatályon 

kivül és hagyja meg Trandafir Virgilt to- 

vábbra is a józsefvárosi telekbiróság élén. A 
küldöttség hangoztatta, hogy Trandafir Vir- 

gil tizenhét esztendőn keresztül kifogástala- 
nul vezette a Józsefváros ügyeit, a lakosság 

nagyrabecsüli és óhajtja, hogy továbbra is a 

helyén maradjon. Coman Ágoston főpolgár- 

mester válaszában kifejtette, hogy a kérel- 

met az ideiglenes bizottság elé terjeszti és 

annak a döntésétől függ, hogy azt teljesi- 

tik-e. Mint értesülünk, ma délelőtt a józsef- 

városi iparosok küldöttsége keresi föl Co- 

man Ágoston főpolgármestert és szintén 

kérni fogia Trandafir Virgilnek a Józsefvá- 

rosban való meghagyását. 

- Merénylet a műünecheni herregérsek el- 

len. Faulhabenr müncheni biboros her- 

cegérsek ellen ismeretlen tettesek merényle- 

tet kiséreltek meg. A merénylők a kihallga- 

tási terem ablakán keresztül kétszer belőt- 
tek a palotába, azonban szerencsére a g0- 
lyók senkit nem találtak. A hatáságok ezer 

márkát tüztek ki a merénylők kézrekerité- 

sére, A merénylet okát valószinüleg abban 

kell keresni, hogy Faulhaber biboros prédi- 

kációiban többször kikelt a nemzeti szocia- 

lizmus tulkapásai ellen. A pápa Pacelli 

biboros államtitkár utján üdvözölte Faulha- 

bert szerencsés megmenekiülése alkalmából 

- Anyakönyvi hirek. Házasságot kötöt- 

tek: Tóth Lázár és Fodor Erzsébet, Jáger 

József és Blazy Katalin, Petrovici Atanáz és 

Heich Mária, Klinger Adám és Klinger Er- 

zsébet, Tót György és Bosco Katalin, Popita 

Simon és Maran Erzsébet, Ivánka Ferenc és 

Antal Wilhelmina, Lenhardt József és Ritzer 

Mária, Trink János és Smillar Mária, Kirch- 

ner István és Virág Anna, Sándor Tódor és 

Petrás Juliánna. Meghaltak: Büchler Antal 

50 éves, Aschenbrenner Antal 63 éves. Sütő 

Sándor 44 éves és Corocan Veronika, szüle- 

tett Covrig 38 éves korában. 

- A dinamitrobbanás egyik sebesültje 

meghalt. Megirtuk, hogy a susanováci kő- 

bányában sulyos szerencsétlenség érte Pas- 

cota Pál munkást, akit a dinamitrobbanás 

életveszélyesen megsebesitett. Pascota Pált 

a temesvári kórházba szállitották, ahol ki- 

nos szenvedések után meghalt. 

- Szerencsésen végződött öngyilkos- 

sági kisérlet. Budapesten Tóth Lajos 

tizenöt esztendős reáliskolai tanuló most 

kapta meg félévi bizonyitványát és ijed- 

ten látta, hogy nyole tárgyból megbu- 

kott. A fiu erre ma délelőtt revolvert 

hozott az iskolába, amelyben hat töl- 

tény volt. Előadás közben a katedra elé 

ment, ott hirtelen előrántotta a revol- 
vert, azt a melléhez nyomta és elsütötte. 
A revolver nagyot csaáttant, azonban 
Tóth Lajos rendületlenül tovább állott a 

helyén. Ugyanis kiderült, hogy a revol- 

verben vaktöltény volt, amiről Tóth La- 

jos nem tudott és igy az ijedtségen ki- 

al kisérelik meg a tényállás tisztázását. 
vül egyéb baja nem történt 

. 

virradó éjszaka behatolt a Calea Victo- 
riei 58. szám alatti ház egyik második 
emeleti lakásába, hogy ott az ügyvédet 
elfogja, Amikor az ügyvéd meghallotta 

a rendőrök közeledését, az ágy alá bujt, 
hogy a rendőrökben azt a hitet keltse, 
mintha nem volna odahaza. Azonban ha- 

marosan rátaláltak és letartóztatták. A 
katonai ügyészségen Mota részletes val- 

lomást tett és elmondotta azt is, hogy a 

vasgárda halállégiójának egy Silaghi 
nevü ügyvédjelölt volt a vezetője. 

................... 

- A Buziási Magyar Olvasókör feb- 
ruár tizedikén, szombaton este félkilenc 
órai kezdettel szindarabbal egybekötött 
táncmulatságot rendez. Az estélyen szin- 

re kerül Somogyi Gyulának: Hableány 
penzió cimü balatoni komédiája három 

felvonásban. Szereplők: Dietz Olga, 
Wawra Mária, Rózsa Imre, Grellneth 
Károly, Brach Mariska, Müller Arpád, 

Támady János, László Annus, Chladny 
Nándor, Grimm Sándor, Vesztróczy 

Etus, Ludvigh Rezső, Grellneth Katica, 

Chladny Hansi, Stanescu Adi, Pavlovits 

Lia. Belépődij: 30, 20 és 10 lei. Jegyek 

Braeh József könyvnyomdájában kap- 

hatók. A mulatság a köri helyiségben 

(Schausz) lesz. 
- Arvácska, Az ujkisodai Magyar Dalkör 

mükedvelői vasárnap délután berándultak a 

városba és a Novotny-féle nagyteremben 

előadták az Arvácska cimű háromfelvonásos 

eperettet. A közönség, amely a nézőteret a 

zsufolásig megtöltötte, pompás hangulatban 

töltötte idejét, mert élvezetes előadásban 

volt része. Valamennyi szereplő jól megál- 

lotta a helyét és ezenkivül az összjáték is 

kitünő volt. A kisérő zenét a dalkör saját 

zenekara szolgáltatta, amelyet Kovács 

Dezső karnagy vezényelt. 

- Az öregek ideje már lejárt... A 
budapesti Nemzeti Kaszinó vasárnap 
este tartotta meg szokásos Széche- 

nyi-lakomáját. A Széchenyi serleggel a 

kezében ez alkalommal Károlyi 
Gyula gróf volt miniszterelnök mondot- 
ta el a felköszöntőt. Arról beszélt hogy 
mit cselekedne Széchenyi István, ha 

most élne. Felköszöntőjének végső kö- 

vetkeztetése az volt, hogy az országnak 

sohasem volt nagyobb szüksége arra, 
hogy az egyéni érdekek háttérbe szorul- 
janak az egyetemes közérdek mögött, 
mint a mostani válságos időkben. Az 

öregek ideje már lejárt. A nemzetek 
sorsa és jövője a ma férfikoruk teljében 
levő és az utánuk következő fiatalok ke- 

zében van, 
- A zsombolyai ipartestület évi közgyü- 

lést tartott. S c h w a rz Péter elnök vázolta 
az ipartestület évszázados multjának törté- 

netét. Bonk Ottó dr. titkár előterjesztette 
az elmult évről szóló részletes jelentést. Ugy 
ezt, mint a Flieg József pénztáros által 

előterjesztett pénztári jelentést elfogadták. 

Azután emgválasztották az uj vezetőséget. 

A választás eredménye a következő: Elnök 

Schwarz Péter, választmányi tagok Flieg 

József, Schweininger József, Thierjung Jó- 

zsef, Sterz Miklós, Bach Mátyás, Gurgó Jó- 
zsef, Jankovics Tamás, Thomas Pál, Zappe 

Miklós, Tengler Antal, Petrovici Dániel, 
Wagner János, Tamási Henrik, Jung Péter, 

Schwarz József, Neidenbach János, Retzler 

Frigyes, Steiner Miklós, Schuld Mihály és 
Héhn Péter, póttagok; Schütz Péter, Muhl- 

roth József, Merki György, Kraushaar Fe- 
renc és Marton Mihály, ellenőrök Guint Lő- 

rinc, Rindhe Mátyás és Wayand Miklós. 

n Péter elnök megköszönte a vezető- 

g nevében a megnyilvánult bizalmat. Ki 

t hogy pünkösdkor megünneplik 

az ipartestület évszázados jubileumát. 

küldenek ki, akik a polgármesterek ügy 

- Visszatették a Dózsa-ulcai villamos 

megállót, Az ősszel a Dózsa-uteában meg- 

szüntettek a Stefánia utca sarkán volt villa- 

mos megállót és azt a siketnéma intézet elé 

helyezték át. A város ideiglenes bizottsága 

ezt a rendet most megszüntette és tegnap 

óta a villamos ujból a Dózsa-utca sarkán ál! 

meg 

- BEetegápolási tantolyam a Vörös Ke- 

reszt részére. M a mant Demeter dr. ezre- 

des, katonai orvos február 8-án, csütörtök 
este félkilenc órakor a józsefvárosi görög 

keleti román plébánia Küttl-téri házábar 

propaganda-előadást tart a román Vörös 

Kereszt önkéntes betegápolásáról. Az elő- 

adás után megkezdődnek a beiratások arra 

a tanfolyamra, amelyen önkéntes ápolókat 

fognak kiképezni. A Vörös Keresztnek két 

ezer ápolóra van szüksége és ezért felszólit 

ják mindazokat, akik ezen a tanfolyamon 

részt akarnak venni, hogy haladéktalanul 
jelentkezzenek. A tanfolyam husvét után 

kezdődik és a katonai kórházban lesz. Be- 

iratkozni lehet levelezőlap utján is Stefan 

Kornél titkárnál, a törvényszék irodaigaz- 

gatójánál a kormányszéki épület harmadik 

emeletén levő 55. számu irodájában. 

- Az antialkoholista páholy matinéja a 

szinházban. A Goodtemplar-rend te- 

mesvári páholya vasárnap tartotta meg ma- 

tinéját a városi szinházban. A kulturmati- 

nét Stanciu György mérnök, gázgyári 

igazgató, az antialkoholisták országos el- 

nöke, nyitotta meg meleghangu beszédével. 

Azután az államvasuti Lyra zenekar szá- 

mai következtek, melyeket nagy tetszéssel 

fogadtak. A kitünő zenekart Boceanu 

karnagy vezényelte. Zavatzky műegye 

temi hallgató népdalokat adott elő gitáron. 

A műegyetemi hallgatók balalajka-zenekara 

nagy sikert aratott, 8uciu János müvészi 

készséggel hegedült. Tolnay Béla tanár 

agorakiséretével. A Temesvári Dal- 

kör magyar és német kórusénekkel adott 

tanuságot tudásáról, amit sok tapssal is- 

mert el a közönség. A matiné zárószáma a 
Lyra-zenekar orkeszterfantáziája volt, 

mely méltéképpen fejezte be a sikerült ma- 

tinét. 

- Józsefvárosi fiatalember öngyilk 
kisérlete. Ifjabb Weignenr Ernő, Weigner 

Ernő józseftvárosi órás és ékszerész fia, teg- 

nap reggel Scudier-téri lakásában megmér- 

gezte magát. A fiatal városi tisztviselő teg- 
nap mar hajnali hat órakor felkelt, majd ké- 
sőbb rosszullét fogta el, mire kiderült, hogy 

igmeretlen méreggel öngyílkosságot kisérelt 

meg. Az értesitett mentők az egyik szanato- 

riumba szállitották, ahol gyomormosást al- 

kalmaztak és utána állapotában javulás ál- 

lott be. Hivatali kellemetlenség keseritette 

el annyira, hogy a méreghez nyult. 

....... 

őgnetlen polgármestete 
lesz a lóvárosnak 

A kormány a főváros közigazgatásá 
nak reformjáról törvényjavaslatot készit 

elő. Eszerint ezentul a főváros egyes ke- 

rületeinek nem lesznek külön polgár- 

mesterei, hanem az egész város fölött 

mindössze egy polgármester lesz. Az 

egyes városrészek élére tanácsnokoka 

körét fogják ellátni, A főváros kerüle- 

teinek nem lesznek külön költségvetései 

hanem az egész város részére egyetlen 

költségvetés készül majd. A f 

nagytanácsát hat esztendőre választj 

meg, azonban három év mulva a taná 

tagok felét kisorsolják és ujakat válas 

tanak a helyükbe. 



6. OLDAL 

- A zsombolyai Landestreu dalegye- 
sület Mersdorf Jenő káplán elnök- 

lete alatt most tartotta meg a tagok 
nagy érdeklődése közepette rendes évi 
közgyülését. A különböző jelentések 
meghaligatása után Merky Iván titkár 
ezüst babérkoszorut nyujtott át Mers- 
dorf Jenő elnöknek, aki öt éve vezeti 

már az egyletet. Az elnök kitüntetése 
után az egylet több dalártagját tüntet- 
ték ki, akik az egylet keretében már tiz 

éve szolgálják a dalkultura ügyét. A 
tisztujitás során ujból a régi vezetőséget 
választották meg. 
- Rózsakedvelők tombolával egybe- 

kötött táncos teadélutánja. A Romániai 
Rózsakedvelők Szövetsége óriási siker- 

rel tartotta meg tombolával egybekö- 

tött táncos teadélutánját a Ferdinand 

szállóban. A szövetség kitünő elnökasz- 

szonya, S mboteanu Doris, vala- 

mint munkatársai nagyszerüen előkészi- 

tették a hangulatban bővelkedő teadél- 

utánt, melyen egészen az éjféli órákig 

mulatott a közönség. A tombola 260 vi- 

rágjának elnyeréséért nagy versengés 

folyt a közönség soraiban, amelynek so- 

raiban ott volt: Simboteanu ezredes, öz- 

vegy Borsiczky Henriett, a Katolikus 
Missziószervezet elnöknője, dr. Kriván 
Gyuláné, a Magyar Nőegylet ügyvezető 
elnöknője, Demetrovici Mihály városi 
kertészeti igazgató és neje, Bogdan ezre- 

desné, Ungár Adolf dr., Miklósi Kornél 

dr., Faltescuné, Babusnik Henrikné, 

Körner József dr., Dragan dr. és még 
igen sok társadalmi személyiség A kö- 

zönség jó hangulatban távozott a Rózsa- 
kedvelők mulatságáról és boldogan vitte 
haza a tombolán nyert virágokat. 

Hálószobák, uriszobák, ebédlők 
a legmodernebb és legizlésesebb kivitel- 
ben már igen olcsó áron kaphatók 

Kutt műbutorasztalos 
gyárában 

Temesvár-Erzsébetváros. Dózsa-u. 21. 

Hitelképes egyének kellő garancia mellett 
részletre is vásárolhatnak. 

Mentőtanfolyamot rendez az önkéntes 

mentőtársulat az idén is, még pedig román 

mnagyar és német nyelven. A kurzus teljesen 

iagyenes és 6-8 hétig tart. Előadó orvosok 

dodan József dr. idegorvos, társulati or- 

vosparancsnok román nyelven, Sugár Ti- 

bor dr. orr- és gégeorvos főparancsnokhe- 

lyettes magyar nyelven és MátraiBéla 

dr. orvos, társulati orvosparancsnok német 

nyelven, A kurzus, amely a piarista főgim- 

náziumban lesz, február 5-én este 8 órakor 

kezdődik. Mindazok, kik az első segitség- 

nyujtást ugy elméletileg, mint gyakorlati- 

lag elsajátitani kivánják (hölgyek is) je- 

lentkezzenek a mentőállomáson, vagy az el- 

ső előadás alkalmával. 

- A Kunz-telepi gyermekotthon legujabb 

adományai. Lichtfuss N. Pészak 150, Mar- 

kovski Sándor Resica 200, Stopauer Katalin 

Orsova 100, Kramer Józsefné Lippa 150, 
Daller Erzsébet Nagyszentmiklós 100, No- 

szek Leopoldine Bukarest 100, Schick Vik- 

toria Brassó 100, Ivács János Bocsa-Monta- 

na 100, Plébániahivatal Jerszeg 100, Ottó 

Tieranu Sipet 100, Jentner Mária Őmoldova 

100, Dauerbach Eliz Zsebel 100, Kutschera 

család Temesvár 100, Jáger Péter és József 
Temesvár 100, Kotormány Katalin Temes- 
vár 100, Pelez Hona Resicza 100, Kilian Fri- 

gyes Mácsa 80, Gaszkó Péter Nagyszentmik- 

lós 60, Koch János Sacosul Mare 60, Schus- 

ter Tamás plébános Livád 50, Asner Rudolf 

Halmágy 50, Neist Ferdinánd Rékás 50, 

Westermayer Erzsébet Lugos 50, Juhász 
Ferenc Orsova 50, Bachmann J. Steierdort 

50, Halamay C. Ferdinand 50, Horváth Gá- 

bor Bélincz 50, Gurgka Ferenc Resica 50, M. 

Mihailescu Bukarest 50, Tittel Veronika Re- 

sica 50, Károly Pfundnerné Temesvár 50, 

Hilda Stabla Karánsebes 50, Berta Eber- 

hardt Periam Haulis 50, Friedrich Schüle- 

rin Ujarad 50, Bambach Vilma Temesvár 
100, Schöffer Lajos Temesvár 100 lei. 

Sport 
A hideg miatt elmaradtak a futballmérközések 

de annál nagyobb érdeklődés kisérte 
a jégsport eseményeit 

A nagy hideg miatt vasárnap itthon 
nem tudták a futballegyesületek a kitü- 

zött programot lebonyolitani. A kijelölt 

mérkőzések közül csupán a TAC-Fra- 
telia meccset játszották le, amely a TAC 
5:0 (3:0) arányu győzelmét eredmé- 
nyezte. Előmérkőzést a TAC tartalék- 

csapata játszott a Törekvéssel, amely 
3:1 arányban győzött a tartalékok ellen. 

Aradon csupán az AMTE játszott tré- 
ningmeccset az aradi Hakoah ellen. A 

mérkőzést az aradi munkások 2:0 ered- 
ménnyel nyerték meg. 

A vasárnapi temesvári sportmüsor ki- 

emelkedő eseménye a Regatta-pályán 
lebonyolitott jéghokky mérkőzés és 
korcsolyaverseny volt. A jégkorong mér- 
kőzést a kitünően összeállitott temesvári 

csapat nyerte meg 3:2 arányban az 

aradi válogatott ellen. A korcsolyaver- 

senyek eredményei a következők: 
Mükorcsolyázás leányok részére: 1. 

Trumbotin Felicia 
Somló Mimi (Temesvár), 3. Radu- 

eziner Évi (T.). Fiuk részére: I. 

Pascuti (A.), 2. Morariu (T., 

3. Pop (T.). Hölgyek részére: 1. Ger- 
gelyné (T), 2. Barta Klári (A.), 

3. dr. Petricné (T.). Férfiak részére 
előirt gyakorlatokkal: 1. Baloghi 

(A'), 2. Damian (T.), 3. Bosko- 

vits (T.). Szabadon választott gyakor- 
latokkal: 1. Damian (T.), 2. Papp 

(A.), 3. Lőrinc (T.). Párosban: 1. dr. 

Petriené-Damian (T.), 2. Gergely- 
Gergelyné (T.), 3. Baloghi-Barta (A.). 
Gyorskorcsolyázás fiuk részére: 1. Vlad, 
2. Morariu, 3. Kálman Leányok számá- 

ra: 1. Somló Evi, 2. Raducziner Evi. 

AMdatlan aknamunka veszélyezteti 
egyes snortegyesületek működését 

Vasárnap két sportegylet tartotta 
meg évi közgyülését. A Royal-kávé- 

házban levő klubhelyiségben Löbl 
Zsigmond elnökletével a TMTE közgyü- 

lése folyt le. Löbl elnök megnyitó be- 
szédében erélyes hangon szembefordult 

az egyesület ellenségeivel, akik a mun- 

kásegyesület ellen aknamunkát folytat- 
nak. Az évi jelentést Dormuth Antal 
ügyvezető elnök terjesztette elő és rá- 
mutatott arra, hogy az egyesületnek 

számos akadályt kellett az elmult évben 
leküzdeni, amelyek müködését veszé- 

lyeztették. A mesterséges akadályokat 
emelő aknamunka legujabb fázisa az 

volt, hogy napokkal ezelőtt ismeretlen 

tettesek behatoltak a TMTE téli tréning- 
helyiségébe, ott letépték a villanyveze- 

tékeket és az árammérő órát is össze- 

törték. Azután az egyesület uj vezető- 
ségét választották meg. Elnök ismét 

Löbl Zsigmond lett, mig ügyvezető el- 
nöknek ujból Dormuth Antalt válasz- 

tották meg. 

Az Elite-kávéházban a tagok élénk 
érdeklődése közepette a Kinizsi 
sportegylet tartotta meg közgyülését. 

Juga Liviusz elnök megnyitó szavai 
után Arsenovici Zoltán olvasta fel 

az évi jelentést, amelyet a tagok nagy 
tetszéssel fogadtak. A közgyülés ugy az 

évi jelentést, mint a zárszámadást el- 

fogadta és megválasztotta az uj vezető- 
séget. A közgyülés viharosnak igérke- 
zett, de békés uton leszerelték az ellen- 

zéket és igy egyhangulag a hivatalos 
listát választották meg. 

Jégkorong világbainokság 

Milánóban megkezdődtek a jégkorong 

világbajnokság mérkőzései, amelyeknek 

során Magyarország legyőzte 2:0 arány- 
ban Anghát, Svájc 20:1 eredménnyel 
Belgiumot, Ausztria pedig 2:1 arányban 

Németországot. 

Lupényi semikoksz 
Nem kormoz! 
Kénmentes! 

Salakja nincs! 
Szagtalan! 

Tökéletes elégés! 
Olcsóbb a fánál! 

Főlerakat: CALORIA I.-T., Timisoara. Tel.13-01 
... 

Gyüjtőállomások: 

Belváros: 
Uditzky Péter, Piata Ünirei (Dóm-tér.) 

Gyárváros: 
Reingewürz Samuel, Strada 3 Auguet (An- 

drássy-ut) 8. 
Vogl S, Str. Dacor (Fő-utca) 39. 
Szüszmann Rudolt, Calea Buziasului (Buziási- 

ut) 2b. 

Franz Becker, coltul strazilor Calea Buziasului 
si Gh. Asachi (Buziási és Burkus-u. sarok). 

CGuido Uitz, coltul strazilor 3 Crai si 10an 
Maiorescu (Három király és Bárány utca- 
sarok). 

Erzsébetváros: 
főöldvári Fülöp, Str. Alex Odobescu (Holló- (Ujlaki-utca). 

utca) 33. stelher dakab, Str. Martirul Gh. Dragomir 
Ghita jános, Piata Alex. Lahovar! (Telek- (Templom: utca) 10. 

náz-tér). Fara Constantin, Str. Doja (Dózsa-utca) 11. 
Schiosser rer Str. Martirul loan Ciordas ! Mayer Éva, Str. Romulus (Hattyu utca) 48. 

Jórsefváros: 
Focbt t Péter, coltul strazilor Preyer si Alex. 

Mocioni. 
Braun László Str. 

utca) 25. 
Kasztnér Oszkát, Bulev. Berthelet (Kossuth 

bajos-utca) 25. 

lancu Vacarescu (Bem- 

Gacska Nicolae, eoltul strazilor Bulev. Ber- 
thelot si Emanuil Gojdu (Kossuth Lajos- 

és Ormos-utca sarok). 
Horvátb, Strada Tudor Vladimireset (Bega- 

balsor) 17. 

(Arad)) 2. 

A zsombolyai sportegylet 
jelmeres táncestélye 

mét zsufolásig megtöltötte a közön 
amely a legjobb hangulatban regg 

jól érezze magát és fáradozását 
siker koronázta. A tánczenét a Sta 

cigányzenekaron kivül még a házi j. 
band szolgáltatta. Az estélyen szá: 

több jelmezes vonult fel, akik kö. öl 

szépségverseny folyt le. A nők kit 

dijakat nyertek Wiszkocsiil Lolly, . 

mann Ignácné, Michels Ica, Ma: s( 

Katica, Stoffel Margit, Faika Ma 

Komlósról, Girányi Bözsi, Kolbusz 
lén, König Elza és Szerelmi Sára. Fé 

jelmezek közül Bucholz József, Gö 
Rózsi Komlósról, Rabinovits Lo 

Reinholz József, Szilvai Gizi, Bu 

Aranka, a népszövetségi csoport, am 

nek Kierer Péter, Grádl Henrik, Sc 

macher János, Petz Henrik, Walers E 

rik, Doggendori Ferenc, Grádel Fer 
és Willár Ferenc voltak a tagjai, a P. 

rot-csoport, amelynek tizenkét tag 

Iparos Dalegylat kebeléből került ki 
gül Schira Károly és Szilvai Karola. 

Nemzetközi műkorcsolyázőversen 

Kolozsvárott nemzetközi mükor« 
lyázóversenyt rendeztek, amelyen 
mánia páros mükorcsolyázó bajnoksá 
is lebonyolitották. A női mükorcsoly 

versenyt Csorb a Duci (MSE) nyel 
mig a nemzetközi női mükorcsolyás 
első helyezettje Kiss Henriette ( 
pest) lett. A nemzetközi férfi mükorc 
lyázás eredményei a következőke! 
Horsánszky (Budapest), Bar 
(Budapest), 3. HoroszBéla ( 

lozsvár). Románia páros mükorcsolya Aa 
bajnoka a Bajáki-Beke kolozs 
pár lett. A második helyre a fővál 
Eisenbeisser-Socu pár kerü 

Külföldi mérkőzések 

A Franciaországot járó nagyvári 
NAC Lyonban játszotta tizenhete 

turamérkőzését, amelyet 7:2 arányi 
nyert meg. Ellenfele az FC Lyon a íri 
cia másodosztályu profibajnokságbar 

utolsó helyen áll. 
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- Verekedés és baleset. A gyárvári 
Dácia-kávéház előtt hajnali vereke 
támadt, amelynek hevében Pócz 

hály 36 éves, munkástelepi lakos, sul) 
zuzást szenvedett a fején és tüdőszur 
től is vérezve esett össze. A mentők 
szállitották a közkőrházba. - Szü 

Rozália, 22 éves munkásnő, ki a Fri 
utca 16. szám alatt lakik, a gyárvár 
Kossuth-téren leugrott a villamosi 
hogy munkahelyére siessen. Azonin 
olyan szerencsétlenül esett le a villam 

ról, hogy bal vállán törést, jobb láln 
pedig ficamodást szenvedett. A menik 
kórházba szállitották. ; 
- Az „Elenőr" uj számát sá án dor 

zsef magyarpárti szenátormak cikke vei ? 

be, aki D u c a miniszterelnökről közöl m 4 
emlékezést. Altalános érdeklődésre szán 
hat Tó th Sándor cikke dr. Mátyás! 
tyásról. Az uj szám egyébként egy cso 

érdekes, jól megirt cikket és tudósitást 

talmaz. Megszokottan jól értesült és m 

denkit érdeklő a gondosan szerkesztett 

Közgazdaság rovata, valamint szinházi 
kei. Az "Elenőr" kapható Romániában m ) 
denütt, ahol ujságot árulnak, valamint a 
gyarország és az utódállamok nagyobb 

ságárusitó helyein ! 

! 



i penzügyi szakértő eez meg 
a és pedig Riechard francia 

szakértők részére külön dolgozó- 
at rendeztek be, értekezlet volt, 

lyen résztvyettek Slavescu Viktor 
zügyminiszter, Constantinescu 

er, Zaueeanmu meghatalma- 
iniszter, Stanescu monopol- 

nt Richard és Pach szakértők. 
cuViktor pénzügyminiszter előter- 

adatokat és néhány napi határidőt 
azok áttanulmányozására. A leg- 

en a kontingentálás kérdése is. Eb- 

ben most végleges döntést hoz- 

mi analizis cimén érdekesnek igér- 
szakelőadást tart ma, kedden este 

plc órakor a kereskedelmi és iparkamara 

etében Herches dr. a bécsi kamara 

ciális szakelőadója, aki már ismételten 

elt a Bánságban és előadásai minden- 

gy érdeklődéssel találkoztak. Herches 

őadása a textiltechnikusok helyiségé- 

egy végbe és annak tárgya a Betriebs- 

e lesz. Ugyanakkor jelentkezzenek 

a román nyelvtanfolyam hallgatói is, 

az órarendet ujból fogják megállapi- 

Felenytőzi adrás 

ombadőlt trón 
folsó Habsbura-uralkodó iranéniáia 

31. folytatás. 

1 felé járt már az idő, amikor ész- 

k, hogy közelednek Magyaror- 

fővárosa felé, Ugyanolyan jelensé- 
utatták ezt, mint bármely más vi- 
ros környékén. Az utmentén nagy 

k emelkedtek a földből szállodák és 
kereskedések hirdetéseivel. Feltün- 
már a gyárkémények is. 

egy csoport fa mögött. 

enkint futballpályák mellett robog- 
el és hallották a tömeg kiáltozásait, 

lért eredményeknek: 

gyre impozánsabb épületek között 

o. tal öb taéstösöélélodé 

tott megpillantották a Duna csillo- 

ét, amely aztán a következő pilla- 
an eltünt valamely dombocska, 

n egyszerre csak találkoztak az 

pesti villamossal, amely a fővárost 

rnyékkel köti össze. Nemsokára 

ott jártak Budapest külső részein. 

t a játékosokat biztatta, vagy örült 

ott az autó. Ott száguldott már a 

an kiépitett Horthy Miklós-uton, 
lynek régebben Fehérvári-ut volt a 

Slavescupénzügyminiszter memo- 
randuma többek között rámutat arra 

hogy Románia pénzének fedezete 1929- 
től 1983 december 31-ig 15 milliárd 931 

millióról 10 milliárd 158 millióra esett. 
Az a körülmény, hogy Románia minden- 
nek ellenére fizetni tudta külföldi adós- 

a téren. 
meg, mert a Nemzeti Bank az igy elvont 

mérlegünk egyre nagyobb passzivát mu- 
tatott fel és annak csak kölcsönökkel és 

pedig csakis sulyos feltételü kölcsönök- 
kel tudtunk megfelelni. A gazdasági 
helyzet ennek következtében egyre rosz- 

szabbodott, Az export bevételei csökken- 
tek, idehaza pedig az árak estek, A hely- 
zet javulását ennélfogva csak az hozhat- 

ja meg, ha külföldi fizetési kötelezettsé- 
geink is esökkennek. Fizetésünk mérlege 
passziv és éppen ezért elkerülhetetlen az, 

hogy külföldi fizetéseinket leszállitsuk. 

Visszaélések az adóbonokkal, A pénzügy- 

miniszteriumnak tudomására jutott, hogy 
számos pénzügyigazgatóságnál a tisztvise- 

be a pénztárakba. A pénzügyminiszter ren- 

kideritésére és megtorlására, valamint tö- 

vábbi visszaélések meggátlására. 
Változatlan a gabonapiac helyzete, A ga- 

bonapiacon a buza és tengeri irányzata lany- 

ha, mig a korpa és a takarmányliszt ára 

megszilárdult. A piaciárak a következők: 

76 kilós temesi buza 355 lei, 77-78 kilós 

torontáli buza 360 lei, ótengeri 210 lei, uj- 

tengeri 140 lei, zab 200 lei, árpa 180 lei, tök- 

mag 670-680 lei, napraforgó 325 lei száz- 

kilónkint. Kismalmi liszt a 30/70-es beosz- 

tásból zsákkal együtt 620 lei, takarmány- 

liszt 170 lei, korpa 150 lei százkilónkint. 
é 

dapestre történt bevonulásának emléké- 
re átkereszteltek. 

Elkanyarodtak azután a Müegyetem 
mellett, jobboldalt hagyták a pesti rész- 
re átvivő Ferenc József-hidat és az autó 

ott ment velük a Duna partján. 
Balkéz felől a magasba emelkedett a 

Gellért-hegy. Tetején buslakodik a régi 
citadella romja. Derekán emelkedik a 
Pest felé néző hatalmas obor, amelyet 

a vértanuhalált halt Szent Gellért püs- 

pök emlékére emeltek. 

Az autó csak szalad velük tovább, a 
parton, majd paloták között és egyszer- 

re csak kikanyarodik a kereskedelmi mi- 

niszterium előtt a kicsiny érre, amely- 

Hlon pedig az Alagut ásit. Az autó nem 
trá sem a Lánchidra, sem pedig az 

kor feljut, a koronázó Mátyás-templom 

már baloldalt van, de aztán kanyarodik 

egyet az autó és nemsokára a benne ülők 

templomot. 
Károly király egy pillanatra lehunyja 

bi napokban hirek terjedtek el, mintha a 

formulák volnának szükségesek. A kereske- 

u öldi pónzügy i szakértők 
mnéhány napi határidőt kértek a Romaánia 
gazdasági helyzetéről szoló adatok 
nuhmányozására számára több uj tábori 

Ezeknek a kipróbálása a gyár mérnökei és 

a hadügyminiszterium megbizottainak jelen- 

létében most van folyamatban. A próbák a 
hegyek között folynak és az ágyudörgés 

ságait, annak tudható be, hogy a Nem- 
zeti Bank nagy erőfeszitéseket tett ezen 

Ezt viszont a belföld sinylette 

4 Szevittai toctétyt adják ető febeuáz éizenhatodikán 
a szinházban a tukaresti és kofazsvárt opneza 

pénzzel nem tudta a belföldi kereskedel- 

met és vállalkozást támogatni. Fizetési 

lők sok adót készpénzben vételeztek be és 

ehelyett azonban adóbonokat szolgáltattak 

deletet adott ki ezeknek a visszaéléseknek a 

4 ést 

nek egyik oldalán ott áll a maga kő- 
oroszlánjaival a Lánchid, a másik olda- 

Alagutba nem buvik, hanem megy előre 
tovább az Albrecht-uton. Egyre maga- 
sabbra emelkedik az autó és a Duna ha 
talmas ezüst sávja egyre lejebb marad. 
Végre fönt van az autó a Várban. Ami 

jobbfelől pillanthatjuk meg a Mátyás 

A csehszievák importkérvények, Az utób- 

csebszlovák behozatali árukra különleges 

4delmi és iparkamara titkársága közli, hogy 

az eddigi formulák érvényesek a csehszlovák 

import tekintetében is és ezek utolsó beadási 

határideje ezidőszerint február hó hetedike. 

Kesicán uj tábori ágyuk készülnek. A Re- 

sica-művek resicai telepén a hadvezetőség 
ágyu készült el. 

tisztán behallatszik a városba. 

A Hová lett a vetőmagnak szánt összeg. 

földmivelésügyi miniszteriuni még 1932-ben 

kétésfél millió leit adott a hunyadmegyei 

mezőgazdasági kamarának vetőmag beszer- 

zésére. Egy millió lelen vásároltak is vető- 

magot, másfél milliót azonban Vlad Aurél 

kívánságára elhelyeztek szászvárosi 

Ardealulnevü bankban, Ez a pénz azóta 

is a bankban van. Dezember elején felszóli- 

tottákk a bankot, hogy a másfél millió lelt 

január 20-2 fizesse vigsza, ami azonban a 

mal napig sem történt meg. Attól tartanak, 

hogy ez a pénz elveszett és azért elhatároz- 

ták, hogy erélyesen lépnek föl az Ardealui 

bankkal szemben. 

a 

o0000 

Szinház 
a s 

tegnevesebb. 
Pénteken, tizenhatodikán 

szenzációs operaelőadás szinhelye lesz a 
városi szinház. A bukaresti Opera leg- 

február 

nevesebk tagjai, Chicideanu teno- 

rista, T a s s ian, egy tüneményes hangu 

fiatal baritonista, Manoleseu, a ko- 

lozsvári Operától pedig Ujeicu, akit 

az idén sikerült visszahóditani a varsól 

cu éneklik Operától és Gavriles a 

főszerepeket. Rozina szerepében V.Se- 

A hatodik szimfonikus hangverseny, 

amely kedden, február tizenharmadikán 
lesz a városi szinházban, a szezon ki- 
emelkedő eseményének igérkezik. A Vá- 
rosi Szimfonikus Zenekar és a Zenebará- 
tok Eg gyesületének zenekara ezuttal 

pompás müsort hoz. Mozart nyitánya a 

Figaró házassága cimü operához a mü- 

sor elso száma, majd Dipperth pro- 
fesszor Strauss Richárd ritkán hallott 

Esz-dur kürtkoncertjét adja elő zene- 
karral. Zathureczky Ede hegedüműüvész, 
6 zeelezsépajallg; lagjtb 

ban amint Csernoch János hercegpri- 

más ünnepi miséjét hallgatja. Ebből a 
templomból indult el a Disz-térre, a ko- 
ronázásra. 

Még annyi ideje sincsen, hogy mindezt 
végig gondolja és az automobil máris 

kikanyarodik. a Disz-térre. 

A miniszterelnökség egyemeletes em- 
pirpalotája előtt megáll egyszerre az 

autó, Ugy áll, mint hosszu vágtatás után 
a nemes paripa: még szuszog egy han- 

gosat. 

sigray Antal gróf kiugrik a jarmüből 
és a portás felé szalad, aki máris előjön 

fülkéjéből. 

Megérkezett már Teleki miniszter- 
elnölt ur őexcellenciája? 

Nem kérem. 

Hát Vas kegyelmes ut 

- Az sem. 
- Pedig már régen itt kellenel lenniök. 

róla, hogy megérkeznek. 
Erthetetlen volt a dolog. 

Valamennyien kiszállottak az autóból 

és a miniszterelnökség kapuja alá vonul- 

rály döntött: 
-Jármy átmegy a Várpalotába és 

Kérem, nem is kaptunk értesitést 

tak. Végül rövid tanácskozás után a ki- 

anaanonoaoona anoolot 

Művészet 

művészet 

petianu kisasszony, a bánsági szál- 

mazásu feltünően szép hangu énekesnő, 
a milánoi Scala ösztöndtjas tagja mutat- 

kozik be a közönségnek. Sepetianu Vir- 

ginia az ősszel Bécsben megtartott nem- 

zetközi énekesvergsenyen az első dijat 

nyerte. A zenekart amely a Városi 
Szimfonikusok zenekara, Urletianu 

karnagy vezényli, A szenzációs előadás- 
ra már árusit jegyeket a szinházi pénz- 
tár 20-120 leles árban. 

Zathuveckhy öde, a világhivű hegedűműnész 

lesz a jövő heti szimionikus hangversenty szólistája 
az est másik szólistája világmárka. 

Csajkowsky hegedüversenyét játsza el. 

A kritika elragadtatással ír róla a világ 

minden részében. Csajkowsky hegedü- 
versenyének előadásával Hubermann 
mellett rivális nélkül áll A müsort 

Beethoven VII. szimfoniája fejezi be. 
Vezényel Radu Urletianu karnagy. 
A jegyek mérsékelt áruak. Huszonöt 
százalékos engedményt biztosiító bérle- 

tek a még következő öt hangversenyre a 

szinházi pénztárnál válthatók. 
a tlasélé ....990090x9 

A portással kinyittatták az egyik szo: 
bát és bevitették vele a bőröndőket. A 
király bement és magára öltötte Lehár 
ezredes egyenruháját, amely nem a leg- 

jobban állott rajta. 

Mikor a király az egyenruhában a 
palota elé jött, Jármy ezredes még min- 

dig nem tért vissza. 

- Ugy néz ki a doelog, - mondotta a 
király érdeklődésére Sigray - mintha 
Horthy nem is volna a Várpalotában, 
legalább Jármy hosszas elmaradásából 
erre lehet következtetni. 

- Ha nincsen ellene felségednek, - 
jelentette Sigray - magam nézek u na, 
hogy mi van. 
- Helyes, 

sokáig. 

Sigray Antal gvót sletve ment a 

palotába és elhaladva az őrsé 

körülnézett. Egyszerre csak megpilla 

totta Magasházy századost Horthy 

mányzó 

ruha vo 

de kérem, ne maradjon 

vár. 

atöltözömi 
e, de amelyet a kormányzónak Bu- a szemét és ott látja magát a templom- 

bejelent engem Herthynél n addis itt 



akinek előfizetése negyedévre rende- 

8. OLDAL 

Kedd, február ő6. Bukarest. 13: Tőzsde. 

Gramofon. 14: Hirek. 14.15: Gramofon. 18: 
Mococi-zenekar. 20: Rádió-egyetem. 20.20: 

Gramofon. 20.45: Felolvasás. 21: Enek. 
21.20: Szimfonikus hangverseny. 22: Elő- 
adás. 22.15: Szimfonikus hangverseny. 
22.45: Hirek. Budapest. 7.45: Torna. Gra- 
mofon, 10.45: Hirek. Felolvasás. Gramofon. 
13: Harangszó. 13.05: Győri Parádi József 
és cigányzenekara. 14.30: Rendőrzenekar. 
17: Móra László mesél. 18: Zenekari hang- 
verseny. 19.25: Gramofon. 20: Komáromi 
János elbeszélése. 20.30: „Sába királynője", 

Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 

tüvel ő lei. Álástkeresők szavankimt 
la leilt fizetnek Jeligés hirdetések 
eimet a kiadóhívatal nem közölet. 
nyen hirdetésekre a jeligével eltá- 
i tott irásbel sfámlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

fúlás ketes 

Intelligens, 21 éves 
négy középiskolát végzett leány, beszéli 
a magyar, német és román nyelvet, ki- 
sebb gyermek melle mint nevelőnőnek 
ajánlkozik, kizárólag uri családhoz Te- 
mesváron. Ajánlatokat Lelkiismeretes 
jeligére a kiadóba kérek. (106) 

Házvezetőnőnek 
esetleg bejárónőnek ajánikozik magá- 
nyos urhoz idősebb hölgy. Vidékre is 
megy. Menzel Anna, III, Gátsor 36/a. 

/ (615) 

Román és magyar 

nyelvet irásban is perfektül biró kisasz- 

szony, ügyvédi irodai gyakorlattal azon- 
nálra állást keres. Cimeket a kiadóba 
kér. (204) 

nresorant 

Adás-vétel 
Detaileladás. Engrosár. 

Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 
Kkás rum, ikőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Bem-utca 28 
fesirkepiac). (1219) 

Sárgarezet, 
bronzot és vörösrezet legmagasabb áron 

veszünk. Friedrieh Testvérek R.-T. Ti- 
misoara. Telefon 950. (43) 

Tarkó lotószalon 
Lugos 

egele Ferdinand (Bonnáz-utca) 

művészi tényképeket készit rend- 
kivül jutányos áron. 

A Deli Hirlap minden előfizetője. 

zést nyert 

ingyen 
ap egy visite fényképet, aki pedig 
félévre rendezte előfizetését cabinet- 

képet kap teliesen ingyen. 

Goldmark operája, énekel Németh Mária. 
Majd Bura Károly és cigányzenekara. Bécs. 
13: Rádiózenekar. 18.20: Enek. 20.35: 
Fauszt-szimfónia. (Liszt). 22. 40: Rádiózene- 
kar. Berlin. 15.30: Gramofon. 17: Zene és 
énekkarok. Stuttgart. 18.30: Gramofon. 

21.20: Farsangi játékdalokkal. 21.40: Bécsi 
keringő. 23.45: Gramofon. Róma. 18.10: 
Könnyü zene. 20.30: Gramofon. 23.15. 
Hangverseny vagy opera. Prága. 13.10: Gra- 
mofon. 13.35: Szalonzenekar. 17: Rádió-ze- 
nekar. 18.25: Gramofon. 20.35: Harmonika. 
22.30: Eneknégyes. 23.30: Cseh szerzők 
táncdalai. Varsó. 17: Gramofon. 17.55: Ka- 
marazene. 19.35: Gramofon. 21.02: Szimfo- 
nikus hangverseny énekkel. 22.15: Könnyü 

zene dalokkal. 23: Gramofon. 23.15: 
házi zene. 

kar. 19.15: A hangverseny folytatása. 20: 

szel. 23: Hirek. Budapest. 7.45: Torna. Gra- 

mofon. 10.45: Hirek. Felolvasás. Gramofon. 

kvartettje. 14.30: Weidlinger-szalonzenekar. 

16.30: Diák-félóra. 17: Háztartási 
18: Haják Albert tárogatózik. 18.30: Elő- 
adás. 19: Tót est. 20.30: Cholnoky Jenő elő- 
adása. 21: Veres Lajos és cigányzenekara. 

22: Európa-hangverseny, Brüsszel közveti- 

fipvóhivdetések a 
egolcsóbb hizdetés - izggyorsabb etedmény 

Sürgősen etadók 
könyvszekrény, rézmosdó, szalongarni- 
tura, iróasztal, zongora, pianinó, varró- 
gép, harmoniumok stb. Belgiana, L, Zá- 
polya-utca 7. (836) 

— 

Összkonfortos 
modern 5 szobás utcai lakás április 1-re 
vagy május i-re kiadó. „Anker"-palota, 
Str. Bonnáz 21. Erdeklődőknek Ford- 
képviselet nyujt felvilágositást, (587) 

Pallas-lexikon 
teljes jókarban lévő, olcsón eladó. Cim 
a kiadóban. (1890) 

Olcsón eladó 
egy teljesen uj, modern diófa ebédlő és 
egy ló. II. ker., Rékási-ut 4. (107) 

Tüskés Agave 

20 éves, jutányos áron eladó. Megtekint- 
hető IV. Str. Gh. Baritiu 21, ajtó 7 

(203) 

Erő, szépség, hosszu élet! 
Akarsz tartós fiatalságot, - ragyogó 

boldog öregkort? Akkor ügyelj anyag- 
cserédre és igyál naponja: 

nemesteát, mely vért frissit, regenerál és 
állandóan megőrzi szervezeted ruganyos 
ságát. 
ÖMBO, Vezérképviselet: Timisoará, 

Str. Bonnáz: al. . Kérjen irgyenköstolót! 

fakás: ] 

Bérbeadó 
a Lloyd-sor 3. sz. alatti Fárber-palotá- 
ban egy földszinti udvari helyiség, mely 
iroda, mühely vagy kisebb ipari üzem- 
nek alkalmas. Erdeklődni ugyanott dr. 
Kun Ferenc ügyvédi irodájában. Tele- 
fon a (105) 

Különbejáratu 
parkettás utcai szoba, butorozva, vagy 
butor nélkül kiadó. Erzsébetváros, Str. 
Memorandului (Király) 91. (163) 

Német, írancia, angol a 
nyelvtanárnő kellemes szobát keres uri 
családnál. Esetleg órák ellenében is. Cim 
a kiadóban. H108) 

A Lloydsoron 

velt Löffler A) házban modern 2, 4és5 

szobás lakások és egy kéetszobás iroda- 
helyiség május 1-ére kiadó. Bővebbet a 

Temesvári Bank házkezelőségénél. (586) 

Butorozott szobát 
napos oldalon, J ózsefvárosban sürgősen 

névre szóló pirosigazolvány, 

3 vagy 4 szobás 
abszolut modern lakás május elsejére, 
központi fekvéssel kerestetik. Cim a ki- 

adóban, (111) 

Kiadó 
május 1-ére földszintes családi házban 
egy modern 4 szobás lakás. III. ker., 
Posta-utca 7. (617) 

Teljesen külön bejáratu 
fürdőszobás butorozott szobát keresek a 
József- vagy Erzsébetváros elején. Ci- 
meket a kiadóba kérek. (200) 

Két- vagy háromszobás 
modern fürdőszobás lakást keresek, le- 
hetőleg a Hunyadi-ut vagy Kossuth La- 
jos-utca elején. Ajánlatokat ármegjelö- 
léssel „Rendelő" jeligére a kiadóba ké- 
rek. (201) 

Különiéie 
Oláh György 

tejblokk, 

városi segélycédula elveszett. Megtalá- 

lója kéretik, a rendőrségen adja le. (616) 

fagymentes kiozett 
eogző tő a 

ne. s. Márton 
vizvezetékszerelő mühelyében 

fimisoara, Str. Lenau 2. 
Telefon 74 

keresek. Telefon 252. (1020) 

Kávé- 

Szerda, február 7. Bukarest. 13: Tőzsde. 

Gramofon. 14.15: Gramofon. 18: Rádiózene- 

Rádióegyetem. 20.20: Gramofon. 20.45: Fel- 

olvasás. 21: Hegedü. 21.30: Ének. 22: Brüsz- 

13: Harangszó. 13.05: Endre Béla szóló- 

előadás. 

tése. 23.35: Gramofon. 24.15: Heine 
jazz. Bécs. 13; Rádiózenekar. 14.10: 
berger-zenekar. 18.05: Heller zeneszer: 
vei. 20.35.: Deutsehmeister-zenekar. 
Gramofon. Berlin. 12.30: Zene. 15.35 
mofon. 16.20: Schubert gramofon 
Rádiózenekar. Stuttgart. 22.45: Wolff-d, 
23.45: Gramofon. 24: Vidáni zenés e 

Róma. 18.10: Könnyü zene. 20.30. 
fon. 21.40: Gramofon. 21.50: Opera-e 
Prága. 13.10: Gramofon. 18.35.: 
19.05: Gramofon. 20.35: Fuvola, 

21.30: Jazz. Varsó. 13. 05: Gramofon. 

Zongora. 17.55: Tánczene dalokkal. 
Grieg-lemezek. 23.: Miozkiewiezest 2 
rek. Majd tánclemezek. 

Apróhirdetéseket felvesz: 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadóh 
tala. Szentgyörgy-tér 4. Gyár 
ban: Kardos-tratik, Kossuth-tér 
Gránátos-utca sarok, Messinger 
Fő-utca 27. Józselvárosban: 
trafik, Küttl-tér, A hirdetési d] 

den ezsetben előre fizetendő. 

Forditóirodám 
Belváros, Szent György-tér 2. sz. alatt 
ahol, mint eddig is, olcsón vállalom ké 
nyek, kereskedelmi levelek, szerződései 
zonyitványok stb. kifogástalan fordi 
illetve leirását román, magyar, német, 
cia, angol, olasz, szerb, cseh és oroszn 
ven. 

törvényszéki hites forditó, román gyor 
a bukaresti prefektura és Temesvár 
volt első forditója. 

mamnisninunnununml 

Athenaeum 

2 pengős regény 
Priestley: A nap hőse - Lei 60 
Ui Nova regény -- - 3 pe! 
Werfel: Musa Dagh negy 

ven napja -Lei 
C. Ebermayer: Az ifjusá 

élni Lei 10 
Sándor József: Emberhus - Lei 2 
Vadnay: Hacsek és Sajő - Lei 

Kaphatók a 

CULTURA 
papirüzletben 

Temesvár Józsetváros, Hunyadi-ut 

A Déli Hirlap előfizetőinek 
kedvezmény. 

NNyomatott a „Temesvarer Zeitung körtorgogepen. 


